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SIGEL est synonyme de design, qualité et fonctionnalité et une des 

marques leaders pour des produits de bureau tendance et innovateurs. 

Nous proposons des accessoires de bureau modernes apportant du 

style à votre espace de travail. En même temps, nos produits aident à 

optimiser l’organisation du travail.
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TABLEAUX MAGNÉTIQUES 
EN VERRE ARTVERUM
Tableaux magnétiques en verre : à la fois objets design contemporains et tableaux 
mémo multifonctions. Design primé, excellente qualité, sécurité contrôlée.

Objets design.

Objets design élégants et haut de gamme pour espaces d’ac-
cueil, couloirs ou bureaux de réception. Les motifs modernes 
associés au verre, ce matériau noble par excellence, procurent 
un aspect visuel attrayant qui attire les regards.

→ Affichage magnétique avec des aimants extra forts 
et écriture 

→ Se déclinent en un grand nombre de couleurs, 
designs et formats

→ Vaste gamme d’accessoires

L’outil parfait pour gérer l’interaction et 
les échanges dans les réunions.

Un outil de travail moderne pour vos réunions qui favorise une 
bonne compréhension au sein d’une équipe. Promeut l’échan-
ge d’idées, l’interaction et l’efficacité dans le travail en mode 
projet. Artverum convient aux applications les plus diverses : 
des réunions jusqu’au travail en mode projet.

→ Outil de travail hautement fonctionnel : permet l’écriture et 
l’affichage magnétique avec des aimants super puissants, 
simple et facile à nettoyer.  

→ Convient aux brainstormings créatifs, au travail en mode 
projet, à la présentation de faits etc.

Un matériau particulier – le verre 

→ La surface en verre élégante confère 
un look épuré 

→ Grande superficie, les tableaux en 
verre se déclinent jusqu’à une taille 
de 240 x 120 cm

→ Semble flotter devant le mur, sans cadre 

Sécurité & qualité

→ Verre de sécurité haut de gam-
me (ESG, EN 12150-1)

→ Facile à installer et fixation 
murale sécurisée pratique 

→ Sécurité contrôlée et certifiée 
TÜV-GS, longue durée de vie, 
garantie de 25 ans si vous 
utilisez les accessoires Sigel

JAHRE
GARANTIE

*

AUF GLAS-MAGNETBOARD-OBERFLÄCHE
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Tableaux magnétiques, petits     Réf. 

Tableau magnétique en verre Artverum
GL157     Réf. S315790
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, 
livré avec deux aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 300x300x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL158     Réf. S315702
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 300x300x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL133     Réf. S315756
Tableau magnétique en verre Artverum, aigue-
marine, livré avec deux aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 300x300x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL100     Réf. S316090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, 
livré avec deux aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 120x780x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL101     Réf. S316002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 120x780x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL104     Réf. S316025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
livré avec deux aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 120x780x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL108     Réf. S316078
Tableau magnétique en verre Artverum, taupe, 
livré avec deux aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 120x780x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL109     Réf. S316038
Tableau magnétique en verre Artverum, lavande, 
livré avec deux aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 120x780x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL123     Réf. S316056
Tableau magnétique en verre Artverum, aigue-
marine, livré avec deux aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 120x780x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL110     Réf. S311090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, 
livré avec trois aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL111     Réf. S311002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec trois aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

TABLEAUX
MAGNÉTIQUES, PETITS



8

Tableau magnétique en verre Artverum
GL114     Réf. S311025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
livré avec trois aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL119     Réf. S311038
Tableau magnétique en verre Artverum, lavande, 
livré avec trois aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL143     Réf. S311056
Tableau magnétique en verre Artverum, aigue-
marine, livré avec trois aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL252     Réf. S311036
Tableau magnétique en verre Artverum, bleu pét-
role, livré avec trois aimants SuperDym puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL272     Réf. S311027
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge 
framboise, livré avec trois aimants SuperDym 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL275     Réf. S311010
Tableau magnétique en verre Artverum, Miroir, 
livré avec trois aimants SuperDym puissants et 
matériel de fixation, verre miroité, 480x480x15 
mm, 1 pièc.

Tableaux magnétiques, moyens     Réf. 

Tableau magnétique en verre Artverum
GL120     Réf. S316190
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec trois aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL121     Réf. S316102
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL122     Réf. S316125
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
fourni avec trois aimants SuperDym extra puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL153     Réf. S316156
Tableau magnétique en verre Artverum, aigue-
marine, fourni avec trois aimants SuperDym ext-
ra puissants et matériel de fixation, verre trempé 
/ verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL512     Réf. S331115
Tableau magnétique en verre Artverum, jaune 
pastel mat, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 
pièc.

TABLEAUX 
MAGNÉTIQUES, MOYENS



9

Tableau magnétique en verre Artverum
GL513     Réf. S331135
Tableau magnétique en verre Artverum, bleu 
pastel mat, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL514     Réf. S331126
Tableau magnétique en verre Artverum, rosé 
mat, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL515     Réf. S331154
Tableau magnétique en verre Artverum, menthe 
mat, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL516     Réf. S331182
Tableau magnétique en verre Artverum, gris clair 
mat, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL130     Réf. S317090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec trois aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 780x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL131     Réf. S317002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 780x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL145     Réf. S318090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec trois aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL146     Réf. S318002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL147     Réf. S318025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
livré avec trois des aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL546     Réf. S318102
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc mat, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL541     Réf. S319102
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc mat, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 1000x650x15 mm, 
1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL140     Réf. S319090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec trois aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1000x650x15 mm, 1 pièc.
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Tableau magnétique en verre Artverum
GL141     Réf. S319002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 1000x650x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL142     Réf. S319025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
fourni avec trois aimants SuperDym extra puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 1000x650x15 mm, 1 pièc.

Tableaux magnétiques, grands     Réf. 

Tableau magnétique en verre Artverum
GL240     Réf. S321090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1300x550x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL241     Réf. S321002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 1300x550x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL242     Réf. S321025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
livré avec deux aimants SuperDym super puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 1300x550x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL200     Réf. S323090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1000x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL201     Réf. S323002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 1000x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL202     Réf. S323025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
livré avec deux aimants SuperDym super puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 1000x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL203     Réf. S323084
Tableau magnétique en verre Artverum, gris, livré 
avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1000x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL210     Réf. S324090
Tableau magnétique en verre Artverum, noir, liv-
ré avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1200x900x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL211     Réf. S324002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 1200x900x18 mm, 1 pièc.

TABLEAUX 
MAGNÉTIQUES, GRANDS
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Tableau magnétique en verre Artverum
GL212     Réf. S324025
Tableau magnétique en verre Artverum, rouge, 
livré avec deux aimants SuperDym super puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 1200x900x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL213     Réf. S324084
Tableau magnétique en verre Artverum, gris, livré 
avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1200x900x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL220     Réf. S325002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 1500x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL221     Réf. S325084
Tableau magnétique en verre Artverum, gris, livré 
avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1500x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL225     Réf. S328002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 2000x1000x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL230     Réf. S326002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 1800x1200x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL231     Réf. S326084
Tableau magnétique en verre Artverum, gris, livré 
avec deux aimants SuperDym super puissants 
et matériel de fixation, verre trempé / verre de 
sécurité, 1800x1200x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL235     Réf. S327002
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc, livré avec deux aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 2400x1200x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL520     Réf. S325202
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc mat, livré avec deux aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 1500x1000x18 mm, 
1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL525     Réf. S328202
Tableau magnétique en verre Artverum, super 
blanc mat, livré avec deux aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 2000x1000x18 mm, 
1 pièc.

Tableaux magnétiques, design     Réf. 

Tableau magnétique en verre Artverum
GL164     Réf. S330003
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
brique blanche, livré avec trois aimants Super-
Dym puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 480x480x15 mm, 1 
pièc.

TABLEAUX 
MAGNÉTIQUES, DESIGN



12

Tableau magnétique en verre Artverum
GL168     Réf. S330060
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
béton structuré, livré avec trois aimants Su-
perDym puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 480x480x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL169     Réf. S330061
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
pierre de schiste, livré avec trois aimants Su-
perDym puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 480x480x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL254     Réf. S330075
Tableau magnétique en verre Artverum, 
Design Natural-Wood, aspect bois, livré avec 
trois aimants SuperDym puissants et matériel 
de fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL256     Réf. S330062
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
White-Wave, aspect 3D, livré avec trois aimants 
SuperDym puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 480x480x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL263     Réf. S330065
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Used-Bronze, aspect bronze, livré Avec trois 
aimants SuperDym puissants et matériel de 
fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL273     Réf. S330037
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Galaxy, livré avec trois aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL274     Réf. S330102
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Little Birds mat, livré avec trois aimants Super-
Dym puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 480x480x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL293     Réf. S330113
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Yellow Structure mat, livré avec trois aimants 
SuperDym puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 480x480x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL294     Réf. S330134
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Blue Structure mat, livré avec trois aimants Su-
perDym puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 480x480x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL295     Réf. S330002
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Line Art, livré avec trois aimants SuperDym puis-
sants et matériel de fixation, verre trempé / verre 
de sécurité, 480x480x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL283     Réf. S331037
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Galaxy, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL284     Réf. S331202
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Little Birds mat, livré avec trois aimants Super-
Dym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 600x400x15 
mm, 1 pièc.
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Tableau magnétique en verre Artverum
GL296     Réf. S331090
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Cocktail, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 400x600x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL393     Réf. S331213
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Yellow Structure mat, livré avec trois aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 600x400x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL394     Réf. S331234
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Blue Structure mat, livré avec trois aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 600x400x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL395     Réf. S331002
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Line Art, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 600x400x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL396     Réf. S331290
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Drinks mat, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 400x600x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL144     Réf. S333003
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
brique blanche, livré avec trois aimants Super-
Dym puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL148     Réf. S333060
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
béton structuré, livré avec trois aimants Super-
Dym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 910x460x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL149     Réf. S333061
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
pierre de schiste, livré avec trois des aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 910x460x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL258     Réf. S333075
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Natural-Wood, aspect bois, livré avec trois 
aimants SuperDym super puissants, matéri-
el fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL261     Réf. S333063
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Black-Diamond, aspect 3D, livré avec trois 
aimants SuperDym super puissants et matériel 
de fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL267     Réf. S333065
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Used-Bronze, aspect bronze,livré Avec trois 
aimants SuperDym super puissants et matériel 
de fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL270     Réf. S333069
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
World-Map, carte du monde, livré avec trois 
aimants SuperDym super puissants, matéri-
el fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
910x460x15 mm, 1 pièc.
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Tableau magnétique en verre Artverum
GL287     Réf. S333156
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Turquoise Wall mat, livré avec trois aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 910x460x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL288     Réf. S333084
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Botanic, livré avec trois aimants SuperDym super 
puissants et matériel de fixation, verre trempé / 
verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL289     Réf. S333125
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Red Wall mat, livré avec trois aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL361     Réf. S333068
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Marble & Gold, livré avec trois aimants Super-
Dym super puissants, matériel fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 910x460x15 mm, 1 
pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL371     Réf. S333154
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Palm Leaf mat, livré avec trois aimants Super-
Dym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 910x460x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL276     Réf. S335190
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Happy Hour mat, livré avec deux aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 900x1200x18 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL244     Réf. S334003
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
brique blanche, livré avec deux aimants Super-
Dym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 1300x550x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL246     Réf. S334069
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
World-Map, carte du monde, livré avec deux 
aimants SuperDym extra puissants & matériel 
de fixation, verre trempé / verre de sécurité, 
1300x550x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL247     Réf. S334075
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Natural-Wood, aspect bois, livré a. 2 aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 1300x550x15 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL248     Réf. S334060
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
béton structuré, livré avec deux aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 1300x550x18 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL249     Réf. S334061
Tableau magnétique en verre Artverum, design 
pierre de schiste, livré avec deux aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 1300x550x18 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL297     Réf. S334156
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Turquoise Wall mat, livré avec deux aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 1300x550x18 
mm, 1 pièc.
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Tableau magnétique en verre Artverum
GL298     Réf. S334084
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Botanic, livré avec deux aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 1300x550x18 mm, 
1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL299     Réf. S334125
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
Red Wall mat, livré avec deux aimants SuperDym 
super puissants et matériel de fixation, verre 
trempé / verre de sécurité, 1300x550x18 mm, 
1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum
GL381     Réf. S334102
Tableau magnétique en verre Artverum, Design 
White Wood mat, livré avec deux aimants Su-
perDym super puissants et matériel de fixation, 
verre trempé / verre de sécurité, 1300x550x18 
mm, 1 pièc.

Tableaux magnétiques, LED     Réf. 

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL400     Réf. S380090
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, noir, Fourni avec trois 
aimants SuperDym puissants, matériel de fixation et luminaire; un 
profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED est placé au dos, avec 
câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche Euro et transformateur; 
couleur d‘éclairage : blanc chaud; il n‘est pas possible de remplacer le lu-
minaire; durée de vie : 25.000 heures, flux lumineux : 540 lm; puissance 
8,6 W, verre trempé / verre de sécurité, 480x480x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL402     Réf. S380025
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, rouge, Fourni avec 
trois aimants SuperDym puissants, matériel de fixation et luminaire; un 
profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED est placé au dos, avec 
câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche Euro et transformateur; 
couleur d‘‘éclairage : blanc chaud; il n‘‘est pas possible de remplacer le 
luminaire; durée de vie : 25.000 heures, flux lumineux : 540 lm; puis-
sance 8,6 W, verre trempé / verre de sécurité, 480x480x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL403     Réf. S390060
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, design béton structuré, 
Fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel de fixation et 
luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED est placé 
au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche Euro et 
transformateur; couleur d‘‘éclairage : blanc chaud; il n‘‘est pas possible 
de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, flux lumineux : 
540 lm; puissance 8,6 W, verre trempé / verre de sécurité, 480x480x18 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL404     Réf. S390061
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, design pierre de schis-
te, Fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel de fixation et 
luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED est placé 
au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche Euro et 
transformateur; couleur d‘‘éclairage : blanc chaud; il n‘‘est pas possible 
de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, flux lumineux : 
540 lm; puissance 8,6 W, verre trempé / verre de sécurité, 480x480x18 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL405     Réf. S390075
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, Design Natural-Wood, 
Aspect bois, fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel de 
fixation et luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban 
LED est placé au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, 
fiche Euro et transformateur; couleur d‘éclairage : blanc chaud; il n‘est 
pas possible de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, 
flux lumineux : 540 lm; puissance 8,6W, verre trempé / verre de sécurité, 
480x480x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL406     Réf. S393060
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, design béton structuré, 
Fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel de fixation et 
luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED est placé 
au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche Euro et 
transformateur; couleur d‘éclairage : blanc chaud; il n‘est pas possible 
de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, flux lumineux : 
795 lm; puissance 12,7 W, verre trempé / verre de sécurité, 910x460x18 
mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL407     Réf. S393061
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, design pierre de 
schiste, Fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel de 
fixation et luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED 
est placé au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche 
Euro et transformateur; couleur d‘‘éclairage : blanc chaud; il n‘‘est pas 
possible de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, flux 
lumineux : 795 lm; puissance 12,7 W, verre trempé / verre de sécurité, 
910x460x18 mm, 1 pièc.

Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL408     Réf. S393075
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, Design Natural-Wood, 
Aspect bois, fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel de 
fixation et luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban LED 
est placé au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, fiche 
Euro et transformateur; couleur d‘éclairage : blanc chaud; il n‘est pas 
possible de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, flux 
lumineux : 795 lm; puissance 12,7 W, verre trempé / verre de sécurité, 
910x460x18 mm, 1 pièc.

TABLEAUX 
MAGNÉTIQUES, LED
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Tableau magnétique en verre Artverum LED light
GL409     Réf. S393069
Tableau magnétique en verre Artverum LED light, Design World-Map, 
Carte du monde, fourni avec trois aimants SuperDym puissants, matériel 
de fixation et luminaire; un profilé en aluminium avec diffuseur et ruban 
LED est placé au dos, avec câble blanc de 2 m livré avec interrupteur, 
fiche Euro et transformateur; couleur d‘éclairage : blanc chaud; il n‘est 
pas possible de remplacer le luminaire; durée de vie : 25.000 heures, 
flux lumineux : 795 lm; puissance 12,7 W, verre trempé / verre sécurit, 
910x460x18 mm, 1 pièc.
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LARGE GAMME D’ACCESSOIRES 
POUR TABLEAUX BLANCS
Divers accessoires pour tableaux SIGEL, techniques de créativité ou 
simplement pour vous faciliter votre quotidien professionnel.

Utilisation polyvalente

Que ce soit pour votre quotidien au bureau ou votre travail à domicile : découvrez les accessoires 
pour tableaux blancs de SIGEL pour visualiser vos idées sur un tableau blanc ou un tableau mag-
nétique en verre, afficher des données sur votre flux de travail ou rendre visible l’avancement d’un 
projet à tous les membres de votre équipe.

Marqueurs & marqueurs à craie liquide    Grande variété d’aimants   Cartes d’animation & Co

Produits de nettoyage   Set d’accessoires     



19

Accessoires pour tableaux     Réf.     

Kit démarrage p. tableaux d‘affi chage, blancs et magnétiques
BA310     Réf. S354209
Kit démarrage p. tableaux d‘affichage, blancs et magnétiques, des acces-
soires esthétiques, de haute qualité et écoresponsables pour tableaux 
blancs, tableaux magnétiques en verre et tableaux d‘affichage, contenu 
: BA010 marqueurs pour tableaux, BA240 épingles de fixation en bois, 
BA211 aimants en bois carrés, BA120 effaceur à sec en bois y compris 
recharges, BA110 chiffon de nettoyage magnétique, BA140 spray de 
nettoyage, Boîte carton anthr. recouverte de papier, 360x230x76 mm, 
1 pièc.

Kit démarrage pour tableaux blancs et magnétiques en verre
BA311     Réf. S354409
Kit démarrage pour tableaux blancs et magnétiques en verre, des 
accessoires esthétiques, de haute qualité et écoresponsables pour 
tableaux blancs et tableaux magnétiques en verre : BA010 marqueurs 
pour tableaux, BA211 aimants en bois carrés, BA120 effaceur à sec 
en bois y compris recharges, BA110 chiffon de nettoyage magnétique, 
BA140 spray de nettoyage, Boîte carton anthr. recouverte de papier, 
360x230x76 mm, 1 pièc.

Marqueurs pour tableaux
BA010     Réf. S352299
Marqueurs pour tableaux, noir/bleu/rouge/vert, 
effaçables, p. tableaux magnetique en verre 
blancs, tabl. blancs et paper-boards, encre, 
19x146x19 mm, 4 pièc.

Marqueurs pour tableaux
BA011     Réf. S352399
Marqueurs pour tableaux, noir/turquoise/magen-
ta/orange, effaçables, p. tableaux magnetique en 
verre blancs, tabl. blancs et paper-boards, encre, 
19x146x19 mm, 4 pièc.

Marqueurs pour tableaux
BA012     Réf. S352290
Marqueurs pour tableaux, noir, effaçables, p. tab-
leaux magnetique en verre blancs, tabl. blancs et 
paper-boards, encre, 19x146x19 mm, 4 pièc.

Marqueurs à craie liquide 150, pointe biseautée 5-15 mm
BA171     Réf. S400602
Marqueurs à craie liquide 150, pointe biseautée 
5-15 mm, blanc, effaçable, p. verre et toutes 
sortes de surfaces vitrées, craie liquide à base 
d‘eau,  mm, 1 pièc.

Marqueurs à craie 20+50, pointe ogive 1-2mm, biseautée 1-5mm
BA176     Réf. S400802
Marqueurs à craie 20+50, pointe ogive 1-2mm, 
biseautée 1-5mm, blanc, effaçable, p. verre et 
toutes sortes de surface vitrées, craie liquide à 
base d‘eau,  mm, 2 pièc.

Marqueurs à craie liquide 20, pointe ogive 1-2 mm
BA177     Réf. S400990
Marqueurs à craie liquide 20, pointe ogive 1-2 
mm, noir, effaçable, p. verre et toutes sortes de 
surfaces vitrées, craie liquide à base d‘eau,  mm, 
2 pièc.

Marqueurs à craie liquide 20, pointe ogive 1-2 mm
BA178     Réf. S400902
Marqueurs à craie liquide 20, pointe ogive 1-2 
mm, blanc, effaçable, p. verre et toutes sortes de 
surfaces vitrées, craie liquide à base d‘eau,  mm, 
2 pièc.

Marqueurs à craie liquide 20, pointe ogive 1-2 mm
BA179     Réf. S401199
Marqueurs à craie liquide 20, pointe ogive 1-2 
mm, rose/vert/jaune/bleu, effaçable, p. verre et 
toutes sortes de surfaces vitrées, craie liquide à 
base d‘eau,  mm, 4 pièc.

Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 1-5 mm
BA180     Réf. S401390
Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 
1-5 mm, noir, effaçable, p. verre et toutes sortes 
de surfaces vitrées, craie liquide à base d‘eau,  
mm, 1 pièc.

ACCESSOIRES 
POUR TABLEAUX
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Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 1-5 mm
BA181     Réf. S401302
Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 
1-5 mm, blanc, effaçable, p. verre et toutes sor-
tes de surface vitrées, craie liquide à base d‘eau,  
mm, 1 pièc.

Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 1-5 mm
BA182     Réf. S401699
Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 
1-5 mm, rose/vert/jaune, effaçable, p. verre et 
toutes sortes de surfaces vitrées, craie liquide à 
base d‘eau,  mm, 3 pièc.

Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 1-5 mm
BA184     Réf. S401802
Marqueurs à craie liquide 50, pointe biseautée 
1-5 mm, blanc, effaçable, p. verre et toutes sor-
tes de surface vitrées, craie liquide à base d‘eau,  
mm, 2 pièc.

Marqueurs pour tableaux en verre, pointe ogive 2-3 mm
BA715     Réf. S400402
Marqueurs pour tableaux en verre, pointe ogive 
2-3 mm, blanc, effaçable, pour tableaux magné-
tiques en verre foncés et surfaces non poreuses, 
Encre à pigments de craie,  mm, 2 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cube
BA192     Réf. S403196
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de 
cube, argent, Force d‘adhérence: env. 8 f. (A4, 
80g) sur des tableaux magnétiques en verre et 
env. 20 f. (A4, 80g) sur acier, néodyme, nickelé, 
10x10x10 mm, 6 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cube
BA193     Réf. S403496
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de 
cube, argent, Force d‘adhérence: env. 8 f. (A4, 
80g) sur des tableaux magnétiques en verre et 
env. 20 f. (A4, 80g) sur acier, néodyme, nickelé, 
10x10x10 mm, 10 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cylindre
BA700     Réf. S404396
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de 
cylindre, argent, Force d‘adhérence : retient 
jusqu‘à 3 feuilles (A4, 80g/m²) sur des tableaux 
magnétiques en verre et jusqu‘à 8 feuilles (A4, 
80g/m²) sur des surfaces en métal, aimant néo-
dyme, nickelé, Ø10x10 mm, 5 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cylindre
BA701     Réf. S404496
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de 
cylindre, argent, Force d‘‘adhérence : retient 
jusqu‘‘à 3 feuilles (A4, 80g/m²) sur des tableaux 
magnétiques en verre et jusqu‘‘à 8 feuilles (A4, 
80g/m²) sur des surfaces en métal, aimant néo-
dyme, nickelé, Ø10x10 mm, 10 pièc.

Aimant SuperDym C10 „Extra-Strong“, design cube
BA195     Réf. S403896
Aimant SuperDym C10 „Extra-Strong“, design 
cube, argent, Force d‘adhérence : retient jusqu‘à 
13 feuilles (A4, 80g/m²) sur des tableaux mag-
nétiques en verre et jusqu‘à 25 feuilles (A4, 80g/
m²) sur des surfaces en métal, aimant néodyme, 
aluminium poli, 20x10x20 mm, 1 pièc.

Aimant SuperDym C20 „Super-Strong“, en forme de cube
BA196     Réf. S404096
Aimant SuperDym C20 „Super-Strong“, en forme 
de cube, Force d‘adhérence : retient jusqu‘à 23 
feuilles (A4, 80g/m²) sur des tableaux magné-
tiques en verre et jusqu‘à 30 feuilles (A4, 80g/
m²) sur des surfaces en métal, Aimant néodyme, 
aluminium poli, 20x20x20 mm, 1 pièc.

Aimant SuperDym C10 „Extra-Strong“, design cube
BA704     Réf. S404896
Aimant SuperDym C10 „Extra-Strong“, de-
sign cube, argent, Force d‘‘adhérence : reti-
ent jusqu‘‘à 13 feuilles (A4, 80g/m²) sur des 
tableaux magnétiques en verre et jusqu‘‘à 25 
feuilles (A4, 80g/m²) sur des surfaces en métal, 
aimant néodyme, aluminium poli, 20x10x20 mm, 
2 pièc.

Aimant SuperDym C10 „Extra-Strong“, design cube
BA705     Réf. S404996
Aimant SuperDym C10 „Extra-Strong“, de-
sign cube, argent, Force d‘‘adhérence : reti-
ent jusqu‘‘à 13 feuilles (A4, 80g/m²) sur des 
tableaux magnétiques en verre et jusqu‘‘à 25 
feuilles (A4, 80g/m²) sur des surfaces en métal, 
aimant néodyme, aluminium poli, 20x10x20 mm, 
4 pièc.
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Aimant SuperDym C20 „Super-Strong“, en forme de cube
BA706     Réf. S405096
Aimant SuperDym C20 „Super-Strong“, en 
forme de cube, argent, Force d‘‘adhérence : 
retient jusqu‘‘à 23 feuilles (A4, 80g/m²) sur des 
tableaux magnétiques en verre et jusqu‘‘à 30 
feuilles (A4, 80g/m²) sur des surfaces en métal, 
aimant néodyme, aluminium poli, 20x20x20 mm, 
2 pièc.

Aimants SuperDym C30 „Ultra-Strong“, en forme de cube
BA707     Réf. S405296
Aimants SuperDym C30 „Ultra-Strong“, en forme 
de cube, argent, Force d‘adhérence : retient 
jusqu‘à 24 feuilles (A4, 80g/m²) sur des tableaux 
magnétiques en verre et jusqu‘à 25 feuilles (A4, 
80g/m²) sur des surfaces en métal, aimant néo-
dyme, aluminium poli, 20x30x20 mm, 2 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cube
BA724     Réf. S402699
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de 
cube, gris titane/cuivre/or, Force d‘adhérence : 
retient jusqu‘à 6 feuilles (A4, 80g/m²) sur des 
tableaux magnétiques en verre et jusqu‘à 20 
feuilles (A4, 80g/m²) sur des surfaces en métal, 
aimant néodyme, aluminium poli, 11x11x11 mm, 
3 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cube
BA725     Réf. S402799
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de 
cube, bleu/rouge/vert, Force d‘adhérence : reti-
ent jusqu‘à 6 feuilles (A4, 80g/m²) sur des tab-
leaux magnétiques en verre et jusqu‘à 20 feuilles 
(A4, 80g/m²) sur des surfaces en métal, aimant 
néodym, aluminium poli et anodisé, 11x11x11 
mm, 3 pièc.

Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme de cube
BA727     Réf. S402899
Aimants SuperDym C5 „Strong“, en forme 
de cube, turquoise/fuchsia/vert clair, Force 
d‘adhérence : retient jusqu‘à 6 feuilles (A4, 80g/
m²) sur des tableaux magnétiques en verre et 
jusqu‘à 20 feuilles (A4, 80g/m²) sur des surfaces 
en métal, aimant néodym, aluminium poli et 
anodisé, 11x11x11 mm, 3 pièc.

Aimants SuperDym C5 «Strong»
BA728     Réf. S402987
Aimants SuperDym C5 «Strong», gris argent, 
Force d‘adhérence: env. 6 f. (A4, 80g) sur des 
tableaux magnétiques en verre et env. 20 f. (A4, 
80g) sur acier, néodyme, aluminum éloxé poli, 
11x11x11 mm, 5 pièc.

Aimants en bois ronds
BA210     Réf. S351370
Aimants en bois ronds, nature, Force 
d‘adhérence: env. 14 f. (A4, 80g) sur des tab-
leaux magnétiques en verre et env. 20 f. (A4, 
80g) sur acier, bois pin parasol clair, aimant 
néodyme, Ø33x9 mm, 4 pièc.

Aimants en bois carrés
BA211     Réf. S351570
Aimants en bois carrés, nature, Force 
d‘adhérence: env. 14 f. (A4, 80g) sur des tab-
leaux magnétiques en verre et env. 20 f. (A4, 
80g) sur acier, bois pin parasol clair, aimant 
néodyme, 33x33x9 mm, 4 pièc.

Épingles de fi xation en bois
BA240     Réf. S353070
Épingles de fi xation en bois, nature, pour tab-
leaux d‘affi chage (tissu, liège, etc.), tête en bois, 
épingle en acier, Ø12x22 mm, 25 pièc.

Effaceur de tableau
BA187     Réf. S402109
Effaceur de tableau, magnétique, enlève rapide-
ment à sec encre et craie de tableaux magné-
tique en verre et tableaux blancs, EVA, non-tissé 
de nettoyage, 90x45x26 mm, 1 pièc.

Effaceur de tableau
BA188     Réf. S402209
Effaceur de tableau, magnétique, enlève rapide-
ment à sec encre et craie de tableaux magné-
tique en verre et tableaux blancs, EVA, non-tissé 
de nettoyage, 130x60x26 mm, 1 pièc.

Effaceur à sec en bois
BA120     Réf. S353470
Effaceur à sec en bois, magnétique, élimine 
rapidement et à sec la craie liquide des tableaux 
magnétiques en verre, recharges incluses, bois 
de pin clair, patin en microfi bre, 130x60x21 mm, 
1 pièc.
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Recharges pour effaceur à sec en bois BA120
BA121     Réf. S353590
Recharges pour effaceur à sec en bois BA120, 
noir, élimine rapidement et à sec la craie liquide 
des tableaux blancs et des tableaux magné-
tiques en verre, Microfi bres avec fi xation velcro, 
130x60x4 mm, 5 pièc.

Chiffon en microfi bre Delta
BA189     Réf. S402435
Chiffon en microfi bre Delta, structure triangulaire 
pour nettoyer parfaitement le verre et toutes les 
surfaces lisses, lavable jusqu‘à 40°, 80% polyes-
ter, 20% polyamide, 400x400x0,5 mm, 1 pièc.

Chiffon de nettoyage magnétique
BA110     Réf. S353290
Chiffon de nettoyage magnétique, noir, Chiffon 
microfi bres avec aimants néodyme incorporés 
pour le nettoyage à sec ou humide de tableaux 
blancs et tableaux magnétiques en verre, 
adhère parfaitement sur des tableaux magné-
tiques en verre, 80% polyester, 20% polyamide, 
250x250x3 mm, 1 pièc.

Spray nettoyant pour tableaux
BA140     Réf. S353809
Spray nettoyant pour tableaux, pour nettoyer 
tableaux blancs, tableaux en verre et presque 
toutes les surfaces non poreuses, Liquide de 
nettoyage biodégradable, 50x198 mm, 250 ml

Cartes de modération
BA100     Réf. S406299
Cartes de modération, jaune, vert, orange, bleu, 
rose, blanc, rectangulaires, à épingler ou affi cher, 
Papier, 120 g, 100x200 mm, 250 pièces

Notes repositionnables
BA127     Réf. S406899
Notes repositionnables, jaune, vert, orange, rose, 
bleu, adhèrent sur tous les tableaux blancs, le 
verre, le papier et autres surfaces lisses, Papier 
certifi é FSC, 70 g, 75x125 mm, 6 blocs de 100 
flls

Papier pour tableaux d‘affi chage / papier kraft
BA160     Réf. S407277
Papier pour tableaux d‘affi chage / papier kraft, 
marron, Papier pour tableaux d‘affi chage, en 
rouleau, à épingler ou à affi cher, Papier kraft, 80 
g, 840x1600 mm, 50 feuilles

Papier pour tableaux d‘‘affi chage / papier kraft
BA161     Réf. S407377
Papier pour tableaux d‘‘affi chage / papier kraft, 
marron, Papier pour tableaux d‘affi chage, en 
rouleau, à épingler ou à affi cher, Papier kraft, 80 
g, 1140x1600 mm, 50 feuilles

Pastilles adhésives smileys
BA172     Réf. S407599
Pastilles adhésives smileys, jaune, vert, rouge, 
Pastilles autocollantes en planche, fi lm plas-
tique, Ø 20 mm, 180 pièces

Ruban de masquage
BA220     Réf. S407790
Ruban de masquage, noir, pour faire des sépara-
tions rapides et faciles sur des tableaux et tires 
des lignes, bande adhésive en rouleau, Papier, 
10x16000x0,1 mm, 1 pièc.

Porte-marqueurs Artverum, 50 cm
GL198     Réf. S359805
Porte-marqueurs Artverum, 50 cm, fi xation avec 
bande adhésive, transparent, acrylique, 3 mm, 
jusqu‘à 50x8 mm, 1 pièc.

Porte-marqueurs Artverum, 17 cm
GL199     Réf. S359905
Porte-marqueurs Artverum, 17 cm, fi xation avec 
bande adhésive, transparent, acrylique, 3 mm, x 
mm, 1 pièc.



23

Porte-marqueurs
GL800     Réf. S355089
Porte-marqueurs, anthracite, fourni avec clip 
magnétique pour la fi xation au tableau magné-
tique en verre, matière plastique, 75x37x35 mm, 
1 pièc.

Pot à crayons S
GL801     Réf. S355289
Pot à crayons S, anthracite, fourni avec clip 
magnétique pour la fi xation au tableau magné-
tique en verre, matière plastique, 75x94x51 mm, 
1 pièc.

Pot à crayons M
GL802     Réf. S355489
Pot à crayons M, anthracite, fourni avec clip ma-
gnétique pour la fi xation au tableau magnétique 
en verre, matière plastique, 120x94x51 mm, 1 
pièc.

Auget porte-accessoires
GL803     Réf. S355689
Auget porte-accessoires, anthracite, fourni avec 
clip magnétique pour la fi xation au tableau mag-
nétique en verre, matière plastique, 160x54x43 
mm, 1 pièc.

Porte-marqueurs en bois
BA400     Réf. S353770
Porte-marqueurs en bois, beige, magnétique, 
pour ranger des marqueurs pour tableaux 
blancs, peut être accroché de manière flexible à 
un tableau blanc ou un tableau en verre magné-
tique, bois de pin clair, 175x40x55 mm, 1 pièc.

Porte-accessoires en bois
BA401     Réf. S353670
Porte-accessoires en bois, beige, magnétique, 
pour ranger des accessoires pour tableaux 
blancs, peut être accroché de manière flexible à 
un tableau blanc ou un tableau en verre magné-
tique, bois de pin clair, 130x80x75 mm, 1 pièc.

Kit support mural de rechange M pour Artverum
GL900     Réf. S351509
Kit support mural de rechange M pour Artverum, 
noir, y compris petit matériel de fi xation (vis 
et chevilles), pour murs pleins et bien droits, 
matière plastique, acier galvanisé, 25x6,5x25 
mm, 2 pièc.

Kit support mural de rechange L pour Artverum
GL901     Réf. S351609
Kit support mural de rechange L pour Artverum, 
noir, y compris petit matériel de fi xation (vis 
et chevilles), pour murs pleins et bien droits, 
matière plastique, acier galvanisé, 25x11,5x25 
mm, 4 pièc.

Kit support mural de rechange XL pour Artverum
GL902     Réf. S351709
Kit support mural de rechange XL pour Artve-
rum, noir, y compris petit matériel de fi xation 
(vis et chevilles), pour murs pleins et bien droits, 
matière plastique, acier galvanisé, 25x11,5x25 
mm, 6 pièc.



CARNETS DE NOTES, BLOC-
NOTES ET CAHIERS DE NOTES
Carnets de notes, bloc-notes et cahiers de notes Conceptum pour la vie pro-
fessionnelle ou privée qui se distinguent par leur design exceptionnel et leur 
qualité haut de gamme.

Gamme de produits Conceptum primée à plusieurs reprises.

QuickpocketSommaire à compléter2 rubans marque-pages + 
pages numérotées  

Passant-stylo  Feuilles perforées en fin 
de carnet 

Pochette à soufflet avec étui 
pour cartes 

Tous les carnets de notes Conceptum sont dotés des fonctionnalités pratiques suivantes : 

Écrire & noter pour bien s’organiser. 

Pour bien gérer sa vie professionnelle, les carnets de notes et bloc-
notes sont indispensables. Il est donc recommandé d’avoir toujours 
à portée de main un carnet Conceptum. Les carnets haut de gamme 
sont des compagnons parfaits de votre vie professionnelle : élégants, 
modernes et concentrés sur l’essentiel. Un design internationalement 
récompensé à plusieurs reprises s’allie à un grand souci du détail.
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Carnets de notes Conceptum, hardcover     Réf.     

Carnet Conceptum
CO110     Réf. S221090
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, black, uni, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 213x295x20 mm, env. A4, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO111     Réf. S221190
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, black, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO112     Réf. S221290
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, black, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 213x295x20 mm, env. A4, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO115     Réf. S221590
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, black, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 225x315x20 
mm, A4+, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO116     Réf. S221690
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, black, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 225x315x20 mm, A4+, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO117     Réf. S221790
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, black, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 180x240x20 
mm, format tablette, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO118     Réf. S221890
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, black, ligné, pages numéro-
tées, sommaire, fermeture élastique, passant 
stylo, 194 pages, 80 g, 180x240x20 mm, format 
tablette, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO120     Réf. S222090
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, black, uni, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 148x213x20 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO121     Réf. S222190
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, black, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO122     Réf. S222290
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, black, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 148x213x20 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO131     Réf. S223190
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, black, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 108x151x20 
mm, env. A6, 1 pièc.

CARNETS DE NOTES 
CONCEPTUM, 
HARDCOVER
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Carnet Conceptum
CO132     Réf. S223290
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, black, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 108x151x20 mm, env. A6, 1 
pièc.

Carnet Conceptum, Red Edition
CO660     Réf. S236090
Carnet Conceptum, Red Edition, Hardcover, 
couverture élégante Softwave, black-red, à 
carreaux, pages numérotées, sommaire, ferme-
ture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
213x295x20 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum, Red Edition
CO661     Réf. S236190
Carnet Conceptum, Red Edition, Hardcover, cou-
verture élégante Softwave, black-red, ligné, pa-
ges numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum, Red Edition
CO662     Réf. S236290
Carnet Conceptum, Red Edition, Hardcover, 
couverture élégante Softwave, black-red, à 
carreaux, pages numérotées, sommaire, ferme-
ture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
148x213x20 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, Red Edition
CO663     Réf. S236390
Carnet Conceptum, Red Edition, Hardcover, cou-
verture élégante Softwave, black-red, ligné, pa-
ges numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO640     Réf. S221179
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, beige, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO641     Réf. S221279
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, beige, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 213x295x20 mm, env. A4, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO644     Réf. S221125
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, red, à carreaux, pages numéro-
tées, sommaire, fermeture élastique, passant 
stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 mm, env. 
A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO645     Réf. S221225
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, red, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 213x295x20 mm, env. A4, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO646     Réf. S221137
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, midnight blue, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO647     Réf. S221237
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, midnight blue, ligné, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO648     Réf. S221187
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, dark grey, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.
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Carnet Conceptum
CO649     Réf. S221287
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, dark grey, ligné, pages numéro-
tées, sommaire, fermeture élastique, passant 
stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 mm, env. 
A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO650     Réf. S222179
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, beige, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO651     Réf. S222279
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, beige, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 148x213x20 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO654     Réf. S222125
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, red, à carreaux, pages numéro-
tées, sommaire, fermeture élastique, passant 
stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 mm, env. 
A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO656     Réf. S222137
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, midnight blue, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO657     Réf. S222237
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, midnight blue, ligné, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO658     Réf. S222187
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, dark grey, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO659     Réf. S222287
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture élé-
gante Softwave, dark grey, ligné, pages numéro-
tées, sommaire, fermeture élastique, passant 
stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 mm, env. 
A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO680     Réf. S221156
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, mint green, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO681     Réf. S221256
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, mint green, ligné, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 213x295x20 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO682     Réf. S222156
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, mint green, à carreaux, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO683     Réf. S222256
Carnet Conceptum, Hardcover, couverture 
élégante Softwave, mint green, ligné, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 148x213x20 
mm, env. A5, 1 pièc.
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Carnet Conceptum, Nature Edition
CO670     Réf. S257170
Carnet Conceptum, Nature Edition, Hardcover, 
bambou véritable, bamboo, réglure en poin-
tillé, pages numérotées, sommaire, fermeture 
élastique, passant stylo, 194 pages, 100 g, 
148x213x20 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, Nature Edition
CO671     Réf. S257470
Carnet Conceptum, Nature Edition, Softcover, 
bambou véritable, bamboo, réglure en poin-
tillé, pages numérotées, sommaire, fermeture 
élastique, passant stylo, 194 pages, 100 g, 
135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, Nature Edition
CO673     Réf. S257270
Carnet Conceptum, Nature Edition, Hardcover, 
matériau à base de bois véritable, dark wood, ré-
glure en pointillé, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
100 g, 148x213x20 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, Nature Edition
CO674     Réf. S257570
Carnet Conceptum, Nature Edition, Softcover, 
matériau à base de bois véritable, dark wood, ré-
glure en pointillé, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
100 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO690     Réf. S258178
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, taupe, réglure en pointillé, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 187x280x18 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO691     Réf. S258478
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, taupe, réglure en pointillé, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO692     Réf. S258179
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, beige, réglure en pointillé, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 187x280x18 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO693     Réf. S258479
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardco-
ver, mat, gaufré, b, réglure en pointillé, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO694     Réf. S258125
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, grey-red, réglure en pointillé, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 187x280x18 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO695     Réf. S258425
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, grey-red, réglure en pointillé, pages 
numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO696     Réf. S258102
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, grey-white, réglure en pointillé, pa-
ges numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 187x280x18 
mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Casual
CO697     Réf. S258402
Carnet Conceptum, motif Casual, Hardcover, 
mat, gaufré, grey-white, réglure en pointillé, pa-
ges numérotées, sommaire, fermeture élastique, 
passant stylo, 194 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.
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Carnet Conceptum, motif Vintage
CO607     Réf. S245572
Carnet Conceptum, motif Vintage, Hardcover, 
mat, gaufré, brown, à carreaux, pages numéro-
tées, sommaire, fermeture aimantée, passant 
stylo, 194 pages, 80 g, 155x203x20,5 mm, env. 
A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum, motif Vintage
CO637     Réf. S245387
Carnet Conceptum, motif Vintage, Hardcover, 
mat, gaufré, dark grey, ligné, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 135x203x18 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnets de notes Conceptum, softcover     Réf.     

Carnet Conceptum
CO310     Réf. S241090
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
black, à carreaux, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO311     Réf. S241190
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
black, ligné, pages numérotées, sommaire, fer-
meture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO314     Réf. S241025
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
red, à carreaux, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO315     Réf. S241125
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
red, ligné, pages numérotées, sommaire, ferme-
ture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO316     Réf. S241037
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
midnight blue, à carreaux, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO317     Réf. S241137
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
midnight blue, ligné, pages numérotées, som-
maire, fermeture élastique, passant stylo, 194 
pages, 80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO318     Réf. S241087
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
dark grey, à carreaux, pages numérotées, som-
maire, fermeture élastique, passant stylo, 194 
pages, 80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO319     Réf. S241187
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
dark grey, ligné, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO320     Réf. S242090
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
black, à carreaux, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

CARNETS DE NOTES 
CONCEPTUM, 
SOFTCOVER
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Carnet Conceptum
CO321     Réf. S242190
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
black, ligné, pages numérotées, sommaire, fer-
meture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO324     Réf. S242025
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
red, à carreaux, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO325     Réf. S242125
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
red, ligné, pages numérotées, sommaire, ferme-
ture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO326     Réf. S242037
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
midnight blue, à carreaux, pages numérotées, 
sommaire, fermeture élastique, passant stylo, 
194 pages, 80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Conceptum
CO327     Réf. S242137
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
midnight blue, ligné, pages numérotées, som-
maire, fermeture élastique, passant stylo, 194 
pages, 80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO328     Réf. S242087
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
dark grey, à carreaux, pages numérotées, som-
maire, fermeture élastique, passant stylo, 194 
pages, 80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO329     Réf. S242187
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
dark grey, ligné, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO330     Réf. S241079
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
beige, à carreaux, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO331     Réf. S241179
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
beige, ligné, pages numérotées, sommaire, fer-
meture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO332     Réf. S242079
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
beige, à carreaux, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO333     Réf. S242179
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
beige, ligné, pages numérotées, sommaire, fer-
meture élastique, passant stylo, 194 pages, 80 g, 
135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO334     Réf. S241056
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
mint green, à carreaux, pages numérotées, som-
maire, fermeture élastique, passant stylo, 194 
pages, 80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.
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Carnet Conceptum
CO335     Réf. S241156
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
mint green, ligné, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 187x270x14 mm, env. A4, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO336     Réf. S242056
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
mint green, à carreaux, pages numérotées, som-
maire, fermeture élastique, passant stylo, 194 
pages, 80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Conceptum
CO337     Réf. S242156
Carnet Conceptum, Softcover, surface Softwave, 
mint green, ligné, pages numérotées, sommaire, 
fermeture élastique, passant stylo, 194 pages, 
80 g, 135x210x14 mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes et cahiers de notes Conceptum     
Réf.     

Bloc notes Conceptum
CO800     Réf. S250090
Bloc notes Conceptum, Hardcover, surface 
Softwave, black, à carreaux, Pochette Quickpo-
cket, perforation 4 trous, toutes les feuilles sont 
détachables, 120 pages, 80 g, 211x297x9 mm, 
env. A4, 1 pièc.

Bloc notes Conceptum
CO801     Réf. S250190
Bloc notes Conceptum, Hardcover, surface 
Softwave, black, ligné, Pochette Quickpocket, 
perforation 4 trous, toutes les feuilles sont 
détachables, 120 pages, 80 g, 211x297x9 mm, 
env. A4, 1 pièc.

Bloc notes Conceptum
CO802     Réf. S250290
Bloc notes Conceptum, Hardcover, surface 
Softwave, black, à carreaux, Pochette Quickpo-
cket, perforation 2 trous, toutes les feuilles sont 
détachables, 120 pages, 80 g, 149x210x9 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Bloc notes Conceptum
CO803     Réf. S250390
Bloc notes Conceptum, Hardcover, surface 
Softwave, black, ligné, Pochette Quickpocket, 
perforation 2 trous, toutes les feuilles sont 
détachables, 120 pages, 80 g, 149x210x9 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Bloc à spirales Conceptum
CO820     Réf. S252090
Bloc à spirales Conceptum, Hardcover, couver-
ture élégante Softwave, black, à carreaux, Po-
chette Quickpocket, perforation 4 trous, feuilles 
microperforées, 160 pages, 80 g, 239x301x18 
mm, env. A4, 1 pièc.

Bloc à spirales Conceptum
CO821     Réf. S252190
Bloc à spirales Conceptum, Hardcover, couver-
ture élégante Softwave, black, ligné, Pochette 
Quickpocket, perforation 4 trous, feuilles micro-
perforées, 160 pages, 80 g, 239x301x18 mm, 
env. A4, 1 pièc.

Bloc à spirales Conceptum
CO822     Réf. S252290
Bloc à spirales Conceptum, Hardcover, couver-
ture élégante Softwave, black, à carreaux, Po-
chette Quickpocket, perforation 2 trous, feuilles 
microperforées, 160 pages, 80 g, 176x214x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc à spirales Conceptum
CO823     Réf. S252390
Bloc à spirales Conceptum, Hardcover, couver-
ture élégante Softwave, black, ligné, Pochette 
Quickpocket, perforation 2 trous, feuilles micro-
perforées, 160 pages, 80 g, 176x214x18 mm, 
env. A5, 1 pièc.

BLOC-NOTES ET 
CAHIERS DE NOTES 
CONCEPTUM
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Bloc à spirales Conceptum avec intercalaire
CO840     Réf. S254090
Bloc à spirales Conceptum avec intercalaire, 
Hardcover, couverture élégante Softwave, black, 
à carreaux, Quickpocket, perforation 4 trous, 
feuilles microperforées, intercalaire amovible, 
160 pages, 80 g, 246x301x18 mm, env. A4, 1 
pièc.

Bloc à spirales Conceptum avec intercalaire
CO841     Réf. S254190
Bloc à spirales Conceptum avec intercalaire, 
Hardcover, couverture élégante Softwave, black, 
ligné, Quickpocket, perforation 4 trous, feuilles 
microperforées, intercalaire amovible, 160 pa-
ges, 80 g, 246x301x18 mm, env. A4, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum
CO860     Réf. S256090
Cahier de notes Conceptum, Softcover, surface 
Softwave, black, à carreaux, Pochette Quickpo-
cket, 64 pages, 80 g, 187x270x5 mm, env. A4, 
1 pièc.

Cahier de notes Conceptum
CO861     Réf. S256190
Cahier de notes Conceptum, Softcover, surface 
Softwave, black, ligné, Pochette Quickpocket, 64 
pages, 80 g, 187x270x5 mm, env. A4, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum
CO862     Réf. S256290
Cahier de notes Conceptum, Softcover, surface 
Softwave, black, à carreaux, Pochette Quickpo-
cket, 64 pages, 80 g, 135x210x5 mm, env. A5, 
1 pièc.

Cahier de notes Conceptum
CO863     Réf. S256390
Cahier de notes Conceptum, Softcover, surface 
Softwave, black, ligné, Pochette Quickpocket, 64 
pages, 80 g, 135x210x5 mm, env. A5, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum
CO864     Réf. S256490
Cahier de notes Conceptum, Softcover, surface 
Softwave, black, à carreaux, Pochette Quickpo-
cket, 64 pages, 80 g, 93x140x5 mm, env. A6, 1 
pièc.

Cahier de notes Conceptum
CO865     Réf. S256590
Cahier de notes Conceptum, Softcover, surface 
Softwave, black, ligné, Pochette Quickpocket, 64 
pages, 80 g, 93x140x5 mm, env. A6, 1 pièc.

Bloc à spirales Conceptum, Nature Edition
CO672     Réf. S257770
Bloc à spirales Conceptum, Nature Edition, 
Hardcover, bambou véritable, bamboo, réglure 
en pointillé, pochette Quickpocket, perforation 2 
trous, feuilles microperforées, 160 pages, 100 g, 
176x214x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc à spirales Conceptum, Nature Edition
CO675     Réf. S257870
Bloc à spirales Conceptum, Nature Edition, Hard-
cover, matériau à base de bois véritable, dark 
wood, réglure en pointillé, pochette Quickpocket, 
perforation 2 trous, feuilles microperforées, 160 
pages, 100 g, 176x214x18 mm, env. A5, 1 pièc.
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SUPPORT DE PRISE DE 
NOTES CONCEPTUM FLEX
L’organiseur planner pratique et flexible permet de concevoir individuelle-
ment votre carnet de notes en fonction de vos besoins.

Le support de prise de notes 
flexible 

Avec Conceptum flex, vous pouvez 
concevoir de manière simple et rapide 
un organiseur planner à votre guise. Un 
rail métallique permet d’insérer dans la 
couverture solide différentes recharges 
de carnets de notes ou autres accessoires et de les 
remplacer en fonction de vos besoins. La finition haut 
de gamme de la couverture est faite pour durer.

→ Flexible
→ Personnalisable
→ Pratique
→ Tout-en-un
→ Structuré
→ Durable dans le 

temps

Carnets de notes & accessoires

Possibilité d’insérer différents types de carnets de notes avec différentes rég-
lures et pages pré-dessinées ainsi que des pochettes transparentes, sachets 
d’accessoires et chemises à lamelles.

To Do List                  

Notes de réunions               

Mindmap

Kanban Chemise à lamelles      Pochettes 
transparentes      

Sachet d‘accessoires

To Do List                  

To-do-Liste | To do list | To-do list | To-Do-Liste
Prio 
Priority 
Priorité 
Prio

Aufgabe 
Task
Tâche 
Opgave

Fällig am
Due on
Échéance
Vervalt op

2

Prio 
Priority 
Priorité 
Prio

Aufgabe 
Task
Tâche 
Opgave

Fällig am
Due on
Échéance
Vervalt op

Notes de réunions               

Besprechung | Meeting | Réunion | Bespreking:  ____________________________________________________

Teilnehmer | Participants | Participants | Deelnemer:

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________

Protokoll | Minutes | Compte rendu | Protocol

Nr. 
No.
N°
Nr.

Besprechungsnotizen
Meeting notes
Notes de réunion
Vergadernotities

Zuständig
Responsible 
Responsable 
Belast met

Bis
By
Jusqu‘à 
Tot

Datum | Date: ______________________________

Uhrzeit | Time | Heure | Tijd: ___________________

Ort | Place | Lieu | Plaats: _____________________

2

Nr. 
No.
N°
Nr.

Besprechungsnotizen
Meeting notes
Notes de réunion
Vergadernotities

Zuständig
Responsible 
Responsable 
Belast met

Bis
By
Jusqu‘à 
Tot

3
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Organiseur planner Conceptum flex     Réf.     

Organiseur planner Conceptum flex A4
CF110     Réf. S260290
Organiseur planner Conceptum flex A4, noir, 
sans contenu, 3 rails, fermeture élastique, porte 
stylo, simili-cuir, 245x310x30 mm, 1 pièc.

Organiseur planner Conceptum flex A5
CF111     Réf. S262290
Organiseur planner Conceptum flex A5, noir, 
sans contenu, 3 rails, fermeture élastique, porte 
stylo, simili-cuir, 185x230x30 mm, 1 pièc.

Set organiseur planner Conceptum flex A4
CF130     Réf. S260390
Set organiseur planner Conceptum flex A4, noir, 
avec 3 cahiers de notes (1x CF200, 1x CF220, 
1x CF222), trois rails, fermeture élastique, porte 
stylo, simili-cuir, 245x310x30 mm, 1 pièc.

Set organiseur planner Conceptum flex A5
CF131     Réf. S262390
Set organiseur planner Conceptum flex A5, noir, 
avec 3 cahiers de notes (1x CF201, 1x CF221, 
1x CF223), trois rails, fermeture élastique, porte 
stylo, simili-cuir, 185x230x30 mm, 1 pièc.

Set organiseur planner Conceptum flex A4
CF132     Réf. S260490
Set organiseur planner Conceptum flex A4, noir, 
avec 3 cahiers de notes (1x CF202, 1x CF220, 
1x CF222), trois rails, fermeture élastique, porte 
stylo, simili-cuir, 245x310x30 mm, 1 pièc.

Set organiseur planner Conceptum flex A5
CF133     Réf. S262490
Set organiseur planner Conceptum flex A5, noir, 
avec 3 cahiers de notes, trois rails, fermeture 
élastique, porte stylo, simili-cuir, 185x230x30 
mm, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum flex
CF200     Réf. S260809
Cahier de notes Conceptum flex, Softcover, Carte 
noble, chamois, à carreaux, avec emplacement 
pour écrire un titre et la date, numérotation des 
pages, 92 pages, 80 g, 215x297x5 mm, A4, 1 
pièc.

Cahier de notes Conceptum flex
CF201     Réf. S262809
Cahier de notes Conceptum flex, Softcover, Carte 
noble, chamois, à carreaux, avec emplacement 
pour écrire un titre et la date, numérotation des 
pages, 92 pages, 80 g, 152x210x5 mm, A5, 1 
pièc.

Cahier de notes Conceptum flex
CF202     Réf. S260909
Cahier de notes Conceptum flex, Softcover, Carte 
noble, chamois, ligné, avec emplacement pour 
écrire un titre et la date, numérotation des pa-
ges, 92 pages, 80 g, 215x297x5 mm, A4, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum flex
CF203     Réf. S262909
Cahier de notes Conceptum flex, Softcover, Carte 
noble, chamois, ligné, avec emplacement pour 
écrire un titre et la date, numérotation des pa-
ges, 92 pages, 80 g, 152x210x5 mm, A5, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum flex
CF205     Réf. S263009
Cahier de notes Conceptum flex, Softcover, Carte 
noble, chamois, réglure en pointillé, avec empla-
cement pour écrire un titre et la date, numérota-
tion des pages, 92 pages, 80 g, 152x210x5 mm, 
A5, 1 pièc.

ORGANISEUR PLANNER 
CONCEPTUM FLEX
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Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL)
CF220     Réf. S261109
Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL), 
Softcover, Carte noble, chamois, To-do list, avec 
cases à cocher, liste des priorités et rappel des 
échéances, 92 pages, 80 g, 215x297x5 mm, A4, 
1 pièc.

Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL)
CF221     Réf. S263109
Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL), 
Softcover, Carte noble, chamois, To-do list, avec 
cases à cocher, liste des priorités et rappel des 
échéances, 92 pages, 80 g, 152x210x5 mm, A5, 
1 pièc.

Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL)
CF222     Réf. S261209
Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/
NL), Softcover, Carte noble, chamois, notes de 
réunion, avec en-tête de protocole et colonnes 
flexibles, 92 pages, 80 g, 215x297x5 mm, A4, 1 
pièc.

Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL)
CF223     Réf. S263209
Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/
NL), Softcover, Carte noble, chamois, notes de 
réunion, avec en-tête de protocole et colonnes 
flexibles, 92 pages, 80 g, 152x210x5 mm, A5, 1 
pièc.

Cahier de notes Conceptum flex
CF225     Réf. S263309
Cahier de notes Conceptum flex, Softcover, Carte 
noble, chamois, mindmap, 3 modèles différents, 
modulable à souhait, format à l‘italienne, 92 
pages, 80 g, 152x210x5 mm, A5, 1 pièc.

Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL)
CF227     Réf. S263409
Cahier de notes Conceptum flex (DE/EN/FR/NL), 
Softcover, Carte noble, chamois, Kanban, colon-
nes Kanban classiques pour organiser les tâches, 
format italienne, 92 pages, 80 g, 152x210x5 
mm, A5, 1 pièc.

Pochettes transparentes Conceptum flex
CF300     Réf. S261605
Pochettes transparentes Conceptum flex, trans-
parentes, 5 pochettes pour 10 feuilles DIN A4, 
Matière plastique, 225x300x2 mm, 1 pièc.

Pochettes transparentes Conceptum flex
CF301     Réf. S263605
Pochettes transparentes Conceptum flex, trans-
parentes, 5 pochettes pour 10 feuilles DIN A5, 
Matière plastique, 164x211x2 mm, 1 pièc.

Sachet d‘accessoires Conceptum flex
CF302     Réf. S261509
Sachet d‘accessoires Conceptum flex, gris, à 
fermeture zip, format env. DIN A4, Matière plas-
tique, 215x300x2 mm, 1 pièc.

Sachet d‘accessoires Conceptum flex
CF303     Réf. S263509
Sachet d‘accessoires Conceptum flex, gris, à 
fermeture zip, format env. DIN A5, Matière plas-
tique, 157x210x2 mm, 1 pièc.

Chemise à lamelle Conceptum flex
CF304     Réf. S261809
Chemise à lamelle Conceptum flex, chamois, 
pour env. 50 feuilles (80 g/m²), DIN A4, Carte 
noble, 230x300x2 mm, 1 pièc.

Chemise à lamelle Conceptum flex
CF305     Réf. S262809
Chemise à lamelle Conceptum flex, chamois, 
pour env. 50 feuilles (80 g/m²), DIN A5, Carte 
noble, 166x215x2 mm, 1 pièc.
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JOLIE
Le coup de coeur des femmes : nos beaux carnets de notes et agendas Jolie.
Des accessoires féminins à votre image.

Jolie – des carnets de notes et agendas créés 
spécialement pour les femmes.

Jolie vous accompagne dans votre quotidien, sert de pense bêtes, 
permet de noter vos réflexions et vous apporte de la joie. Les motifs variés, 
féminins, élégants, ludiques, discrets ou cool font craquer les femmes.
Avec beaucoup des fonctions pratiquement :

Pages de notes perforées*

Pochette de 
rangement

Passant-stylo

Signet marque-page

Les agendas Jolie® contiennent tous les ingrédients 
nécessaires tels que vue annuelle & Co, mais en 
plus, ils comportent un grand nombre de pages d’in-
fos supplémentaires. C’est un ouvrage de référence 
personnel, un outil d’aide au quotidien, un coach 
personnel et peut-être même votre sauveur.
C’est donc l’alliance parfaite entre le beau et l’utile. 

Agendas semainier – 1 semaine du premier coup d’oeil
Vues annuelles

Vue d‘anniversaires

Vacances/Jours fériés

Planche de stickers gratuite 
incluse permettant d’organiser 
et d’embellir l’agenda

Agendas semainier – 1 semaine du premier coup d’oeil

Équivalence des tailles 

Vues annuelles

CW M T W T F S S

1 1 2 3 4 5
2 6 7 8 9 10 11 12

3 13 14 15 16 17 18 19

4 20 21 22 23 24 25 26

5 27 28 29 30 31

January

CW M T W T F S S

14 1 2 3 4 5 6
15 7 8 9 10 11 12 13

16 14 15 16 17 18 19 20

17 21 22 23 24 25 26 27

18 28 29 30

April

CW M T W T F S S

27 1 2 3 4 5 6
28 7 8 9 10 11 12 13

29 14 15 16 17 18 19 20

30 21 22 23 24 25 26 27

31 28 29 30 31

July

CW M T W T F S S

40 1 2 3 4 5
41 6 7 8 9 10 11 12

42 13 14 15 16 17 18 19

43 20 21 22 23 24 25 26

44 27 28 29 30 31

October

2025
CW M T W T F S S

9 1 2
10 3 4 5 6 7 8 9

11 10 11 12 13 14 15 16

12 17 18 19 20 21 22 23

13 24 25 26 27 28 29 30

14 31

March

CW M T W T F S S

22 1
23 2 3 4 5 6 7 8

24 9 10 11 12 13 14 15

25 16 17 18 19 20 21 22

26 23 24 25 26 27 28 29
27 30

June

CW M T W T F S S

36 1 2 3 4 5 6 7
37 8 9 10 11 12 13 14

38 15 16 17 18 19 20 21

39 22 23 24 25 26 27 28

40 29 30

September

CW M T W T F S S

49 1 2 3 4 5 6 7
50 8 9 10 11 12 13 14

51 15 16 17 18 19 20 21

52 22 23 24 25 26 27 28

1 29 30 31

December

CW M T W T F S S

5 1 2
6 3 4 5 6 7 8 9

7 10 11 12 13 14 15 16

8 17 18 19 20 21 22 23

9 24 25 26 27 28

February

CW M T W T F S S

18 1 2 3 4
19 5 6 7 8 9 10 11

20 12 13 14 15 16 17 18

21 19 20 21 22 23 24 25

22 26 27 28 29 30 31

May

CW M T W T F S S

31 1 2 3
32 4 5 6 7 8 9 10

33 11 12 13 14 15 16 17

34 18 19 20 21 22 23 24

35 25 26 27 28 29 30 31

August

CW M T W T F S S

44 1 2
45 3 4 5 6 7 8 9

46 10 11 12 13 14 15 16

47 17 18 19 20 21 22 23

48 24 25 26 27 28 29 30

November

Vue d‘anniversaires

1

2

3

1

2

3

4 4

Seine Größe • His Size • Sa Taille • Zijn maat





Meine Größe • My Size • Ma Taille • Mijn maat





a

* Alle Angaben in cm • All measurements in cm • Les indications sont données en cm • Alle afmetingen in cm
Alle Angaben ohne Gewähr • Errors and omissions excepted • Toutes les indications sont sans garantie • Alle afmetingen zonder garantie

Int. XS S M L XL
D 32 34 36 38 40 42 44 46

UK 6 8 10 12 14 16 18 20
F 34 36 38 40 42 44 46 48
I 38 40 42 44 46 48 50 52

EU 32 34 36 38 40 42 44 46
USA 4 6 8 10 12 14 16 18
1* 74-77 78-81 82-85 86-89 90-93 94-97 98-101 102-105
2* 60-62 63-65 66-68 69-72 73-78 79-81 82-85 86-90
3* 80-85 86-90 91-95 96-100 101-104 105-107 108-112 113-117
4* 78 78,5 78,5 79 79 79,5 79,5 80

Jeans W24/W25 W26/W27 W28/W29 W29/W30 W31 W32 W33 W34/W35

Damen • Women • Femmes • Dames

EU

a
36 37 38 39 40 41 42

UK 3,5 4,5 5 6 6,5 7,5 8
USA 5 6 6,5 7,5 8 9 9,5

Int. XS S M L XL
D 42 44 46 48 50 52 54 56

UK 32 34 36 38 38 40 42 44
F 42 44 46 48 50 52 54 56
I 42 44 46 48 50 52 54 56

EU 42 44 46 48 50 52 54 56
USA 32 34 36 38 38 40 42 44
1* 82-85 86-89 90-93 94-98 99-101 102-106 107-110 111-114
2* 71-75 76-78 79-82 83-85 86-88 89-92 93-97 98-103
3* 90-93 94-97 98-101 102-105 106-109 110-113 114-117 118-121
4* 81 81,5 81,5 82 82 82,5 82,5 83

Jeans W29 W30/W31 W31/W32 W33/W34 W34/W35 W35/W36 W36/W38 W38/W40

Herren • Men • Hommes • Heren

EU 40 41 42 43 44 45 46
UK 6,5 7,5 8 9 9,5 10,5 11
USA 7 8 8,5 9,5 10 11 11,5

Vacances/Jours fériés

  Geburtstage • Birthdays
February
|
|
|
|
|

March
|
|
|
|
|

April
|
|
|
|
|

May
|
|
|
|
|

June
|
|
|
|
|

July
|
|
|
|
|

August
|
|
|
|
|

September
|
|
|
|
|

October
|
|
|
|
|

November
|
|
|
|
|

December
|
|
|
|
|

January
|
|
|
|
|

Planche de stickers gratuite 

Équivalence des tailles 

1 Gesetzlich anerkannter Feiertag • State-recognised holiday • Jour férié légalement reconnu • Wettelijk erkende feestdag
2 Katholische Gemeinden • In Catholic regions • Communes catholiques • Katholieke gemeenten
3 Nur teilweise gültig • Not in all regions • Seulement partiellement valable • Alleen gedeeltelijk geldig
4 Zusätzlicher Bankfeiertag • Extra bank holiday • Jour férié bancaire supplémetaire • Extra officiële feestdag

Jours Fériés • Feestdagen
January 1 New Year‘s Day1

  2 2nd January3

February 14 Valentine‘s Day
March 17 St. Patrick‘s Day3

  18 Substitute Day3 (for St. Patrick‘s Day)
29 Good Friday1

  31 Easter
April 1 Easter Monday3

May 6 May Bank Holiday1

  27 Spring Bank Holiday1

July 12 Orangemen's Day3

August 5 Summer Bank Holiday3

  26 Summer Bank Holiday3

November 30 St. Andrew‘s Day3

December 1 1st Sunday of Advent
  2 Substitute Day3 (for St Andrew‘s Day)
  8 2nd Sunday of Advent
  15 3rd Sunday of Advent
  22 4th Sunday of Advent
  25 Christmas Day1

  26 Boxing Day1

  31 New Year‘s Eve

United Kingdom 2024

Janvier 1 Nouvel An1

  6 Épiphanie3

Février 13 Mardi-Gras
14 Saint Valentin

Mars 29 Vendredi Saint3
  31 Pâques

Avril 1 Lundi de Pâques1

Mai 1 Fête du travail1
  8 Armistice 19451

9 Ascension1

Mai 19 Pentecôte
20 Lundi de Pentecôte1

Juillet 14 Fête nationale1

Août 15 Assomption1

Novembre 1 Toussaint1
  11 Armistice 19181

Décembre 25 Noël1
26 Saint Etienne3

  31 S. Sylvestre 

France 2024

Januari 1 Nieuwjaarsdag1

  6 Drie Koningen
Februari 14 Valentijnsdag

Maart 29 Goede Vrijdag
  31 1e Paasdag

April 1 2e Paasdag1

  27 Koningsdag1

Mei 1 Dag van de Arbeid

Mei 5 Bevrijdingsdag1

  9 Hemelvaartsdag1

  19 1e Pinksterdag
20 2e Pinksterdag1

December 5 Sinterklaas
  25 1e Kerstdag1

  26 2e Kerstdag1

  31 Oudejaarsdag

Nederland 2024

Januari 1 Nieuwjaarsdag1

Februari 14 Valentijnsdag
April 1 Paasmaandag1

Mei 1 Dag van de Arbeid1

  8 Irisfeest3
  9 O.h. hemelvaart1

20 Pinkstermaandag1

Juli 11 Feest van de Vlaamse Gemeenschap3

  21 Nationale Feestdag1

Augustus 15 Maria-tenhemekopneming1

September 15 Feest van het Waalse Gewest3
November 1 Allerheilige1

  11 Wapenstilstand1

  15 Koningsfeest3
December 25 1e Kerstdag1

  26 2e Kerstdag
  31 Oudejaarsdag

België 2024
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Carnets de notes & Bloc-notes Jolie     Réf.     

Carnet Jolie
JN100     Réf. S270537
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, indigo blue, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN101     Réf. S270137
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, indigo blue, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN102     Réf. S270556
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, aqua green, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN103     Réf. S270156
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, aqua green, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN104     Réf. S270522
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, fuchsia 
pink, ligné, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 16 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 
pièc.

Carnet Jolie
JN105     Réf. S270122
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, fuchsia 
pink, ligné, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 16 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Jolie
JN118     Réf. S270534
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, sky blue, li-
gné, fermeture élastique, passant stylo, pochette 
de rangement, 16 feuilles perforées, 174 pages, 
80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN119     Réf. S270134
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, sky blue, li-
gné, fermeture élastique, passant stylo, pochette 
de rangement, 16 feuilles perforées, 174 pages, 
80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN120     Réf. S270538
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, pink purple, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN121     Réf. S270138
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, pink purple, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN122     Réf. S270513
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, mango yel-
low, ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

CARNETS DE NOTES & 
BLOC-NOTES JOLIE
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Carnet Jolie
JN124     Réf. S270525
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, pumpkin 
orange, ligné, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 16 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 
pièc.

Carnet Jolie
JN125     Réf. S270125
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, pumpkin 
orange, ligné, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 16 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Jolie
JN126     Réf. S270584
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, glacier grey, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN127     Réf. S270184
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, glacier grey, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN128     Réf. S270576
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, coffee 
brown, ligné, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 16 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 
pièc.

Carnet Jolie
JN129     Réf. S270176
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, coffee 
brown, ligné, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 16 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet Jolie
JN130     Réf. S270527
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, dark purple, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN131     Réf. S270127
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, dark purple, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN132     Réf. S270555
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, mint green, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN133     Réf. S270155
Carnet Jolie, Hardcover, Thermo PU, mint green, 
ligné, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 16 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN324     Réf. S271654
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Limegreen Tropics, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 
mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN328     Réf. S271638
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Boho Lavender, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 
mm, env. A6, 1 pièc.
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Carnet Jolie
JN329     Réf. S271272
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Boho Moccasin, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN332     Réf. S271613
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Yellow Watercolour, ligné, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN333     Réf. S271255
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Green Watercolour, ligné, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN335     Réf. S271226
Carnet Jolie, Hardcover, mat,gaufré,fi lm á 
chaud,vernis brillant, Rose Love, ligné, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN336     Réf. S271655
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Loose Florals Olive, ligné, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN337     Réf. S271224
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Loose Florals Pink, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN338     Réf. S271822
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec 
vernis brillant, Pink Happiness, réglure en 
pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN339     Réf. S271238
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Violet Happiness, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN340     Réf. S271823
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec 
vernis brillant, Bloom Rose, réglure en pointillé, 
fermeture élastique, passant-stylo, pochette de 
rangement, toutes les pages sont microperfo-
rées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 mm, DIN 
A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN341     Réf. S271213
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Bloom Yellow, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN343     Réf. S271258
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Tropic Aqua, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN344     Réf. S271834
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat,gaufré,fi lm á 
chaud,vernis brillant, Rainbow Turquoise, réglure 
en pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.
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Carnet Jolie
JN345     Réf. S271225
Carnet Jolie, Hardcover, mat,gaufré,fi lm á 
chaud,vernis brillant, Rainbow Coral, ligné, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 
g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN346     Réf. S271843
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat, gaufré, fi lm 
á chaud, Butterfly Confetti Peach, réglure en 
pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN347     Réf. S271252
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, fi lm á 
chaud, Butterfly Confetti Lime, ligné, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN348     Réf. S271884
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat,gaufré,fi lm 
á chaud,vernis brillant, Cosmic Fantasy Grey, 
réglure en pointillé, fermeture élastique, 
passant-stylo, pochette de rangement, toutes les 
pages sont microperforées, 158 pages, 100 g, 
110x158x19 mm, DIN A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN349     Réf. S271290
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, fi lm á 
chaud, avec vernis b, Cosmic Fantasy Black, lig-
né, fermeture élastique, passant stylo, pochette 
de rangement, 16 feuilles perforées, 174 pages, 
80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN350     Réf. S271837
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat,gaufré,fi lm á 
chaud,vernis brillant, Navy Meringue, réglure 
en pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN351     Réf. S271282
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, fi lm á 
chaud, Grey Meringue, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN352     Réf. S271838
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec 
vernis brillant, Lilac Monstera, réglure en pointil-
lé, fermeture élastique, passant-stylo, pochette 
de rangement, toutes les pages sont microper-
forées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 mm, DIN 
A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN353     Réf. S271235
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Blue Monstera, ligné, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 16 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN354     Réf. S271855
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec 
vernis brillant, Mintpink Jungle Fever, réglure 
en pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.

Carnet Jolie
JN355     Réf. S271227
Carnet Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec vernis 
brillant, Apricot Jungle Fever, ligné, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 16 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Bloc-notes Jolie
JN396     Réf. S271856
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat,gaufré,fi lm 
á chaud,vernis brillant, Mint Love, réglure en 
pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.
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Bloc-notes Jolie
JN398     Réf. S271882
Bloc-notes Jolie, Hardcover, mat, gaufré, avec 
vernis brillant, Loose Florals Grey, réglure en 
pointillé, fermeture élastique, passant-stylo, 
pochette de rangement, toutes les pages sont 
microperforées, 158 pages, 100 g, 110x158x19 
mm, DIN A6+, 1 pièc.

Carnets de notes à spirale Jolie     Réf.     

Carnet de notes à spirale Jolie
JN600     Réf. S273126
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Sweet Dots, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN601     Réf. S273226
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Sweet dots, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN602     Réf. S273137
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Mystic Jungle, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN603     Réf. S273237
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Mystic Jungle, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN604     Réf. S273102
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, 
mat, Botanical Inspiration, réglure en pointillé, 
pochette de rangement, feuilles microperforées, 
120 pages, 100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 
pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN605     Réf. S273202
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Botanical Inspi-
ration, réglure en pointillé, pochette de range-
ment, feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN606     Réf. S273138
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Violet Marble, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN607     Réf. S273238
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Violet Marble, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN608     Réf. S273122
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Batik Holi, réglure en pointillé, pochette de ran-
gement, feuilles microperforées, 120 pages, 100 
g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN609     Réf. S273256
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Batik Holi, réglu-
re en pointillé, pochette de rangement, feuilles 
microperforées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 
mm, env. A5, 1 pièc.

CARNETS DE NOTES À 
SPIRALE JOLIE



44

Carnet de notes à spirale Jolie
JN610     Réf. S273113
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Brush Marks, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN611     Réf. S273222
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Brush Marks, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN612     Réf. S273154
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Jungle Dreams, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN613     Réf. S273254
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Jungle Dreams, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN614     Réf. S273134
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Heavenly Leaves, réglure en pointillé, pochette 
de rangement, feuilles microperforées, 120 pa-
ges, 100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN615     Réf. S273234
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Heavenly Lea-
ves, réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN616     Réf. S273127
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Fairy Gems, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN617     Réf. S273227
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Fairy Gems, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN618     Réf. S273135
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Misty Meadows, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN619     Réf. S273235
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Misty Meadows, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN620     Réf. S273143
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Wild Hearts, réglure en pointillé, pochette de 
rangement, feuilles microperforées, 120 pages, 
100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN621     Réf. S273243
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Wild Hearts, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.
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Carnet de notes à spirale Jolie
JN622     Réf. S273155
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Curly Mint, réglure en pointillé, pochette de ran-
gement, feuilles microperforées, 120 pages, 100 
g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN623     Réf. S273255
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Curly Mint, 
réglure en pointillé, pochette de rangement, 
feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN624     Réf. S273190
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat, 
Moonlight Melody, réglure en pointillé, pochette 
de rangement, feuilles microperforées, 120 pa-
ges, 100 g, 162x215x18 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN625     Réf. S273290
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Moonlight 
Melody, réglure en pointillé, pochette de range-
ment, feuilles microperforées, 240 pages, 120 g, 
168x215x28 mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN650     Réf. S273402
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Light Rainbow 
Vibes, pages blanches, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, feuilles 
microperforées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN651     Réf. S273590
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Dark Rainbow 
Vibes, réglure en pointillé, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, feuilles 
microperforées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 
mm, env. A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN652     Réf. S273232
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Blue Leo Love, 
pages blanches, fermeture élastique, passant 
stylo, pochette de rangement, feuilles microper-
forées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 mm, env. 
A5, 1 pièc.

Carnet de notes à spirale Jolie
JN653     Réf. S273225
Carnet de notes à spirale Jolie, Hardcover, mat 
avec marquage à chaud brillant, Pink Leo Love, 
réglure en pointillé, fermeture élastique, passant 
stylo, pochette de rangement, feuilles microper-
forées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 mm, env. 
A5, 1 pièc.

Agendas Jolie     Réf.     

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4100     Réf. S280637
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, indigo blue, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4101     Réf. S280237
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, indigo blue, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4102     Réf. S280656
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, aqua green, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

AGENDAS JOLIE
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Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4103     Réf. S280256
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, aqua green, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4104     Réf. S280622
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, fuchsia pink, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4105     Réf. S280222
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, fuchsia pink, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4110     Réf. S280626
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, rose pink, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4111     Réf. S280226
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, rose pink, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4112     Réf. S280634
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, sky blue, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4113     Réf. S280234
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, sky blue, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4114     Réf. S280627
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, pink purple, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4115     Réf. S280227
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, pink purple, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4116     Réf. S280613
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, mango yellow, 2 pages 
= 1 semaine, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 12 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 
pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4117     Réf. S280213
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, mango yellow, 2 pages 
= 1 semaine, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 12 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 
pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4118     Réf. S280625
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, pumpkin orange, 2 pages 
= 1 semaine, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 12 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 
pièc.
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Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4119     Réf. S280225
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, pumpkin orange, 2 pages 
= 1 semaine, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 12 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 
pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4120     Réf. S280684
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, glacier grey, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4121     Réf. S280284
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, glacier grey, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4122     Réf. S280676
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, coffee brown, 2 pages = 
1 semaine, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 12 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 
pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4123     Réf. S280276
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, coffee brown, 2 pages = 
1 semaine, fermeture élastique, passant stylo, 
pochette de rangement, 12 feuilles perforées, 
174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 
pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4124     Réf. S280638
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, dark purple, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4125     Réf. S280238
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, dark purple, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4126     Réf. S280655
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, mint green, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4127     Réf. S280255
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, Thermo PU, mint green, 2 pages = 1 
semaine, fermeture élastique, passant stylo, po-
chette de rangement, 12 feuilles perforées, 174 
pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4302     Réf. S281756
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Blue Happiness, 2 
pages = 1 semaine, fermeture élastique, passant 
stylo, pochette de rangement, 12 feuilles perfo-
rées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 
1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4303     Réf. S281354
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Green Happiness, 
2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, pas-
sant stylo, pochette de rangement, 12 feuilles 
perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4306     Réf. S281702
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Bloom Violet, 2 
pages = 1 semaine, fermeture élastique, passant 
stylo, pochette de rangement, 12 feuilles perfo-
rées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 
1 pièc.
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Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4307     Réf. S281322
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Bloom Pink, 2 
pages = 1 semaine, fermeture élastique, passant 
stylo, pochette de rangement, 12 feuilles per-
forées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, env. 
A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4318     Réf. S281713
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/
NL), Hardcover, mat,gaufré,fi lm á chaud,vernis 
brillant, Rainbow Butter, 2 pages = 1 semaine, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 
g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4319     Réf. S281384
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/
NL), Hardcover, mat,gaufré,fi lm á chaud,vernis 
brillant, Rainbow Grey, 2 pages = 1 semaine, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 
g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4334     Réf. S281782
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat,gaufré,fi lm á chaud,vernis bril-
lant, Grey Love, 2 pages = 1 semaine, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4335     Réf. S281390
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat,gaufré,fi lm á chaud,vernis bril-
lant, Dark Love, 2 pages = 1 semaine, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4336     Réf. S281725
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Loose Florals 
Rose, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, 
env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4337     Réf. S281338
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Loose Florals 
Lilac, 2 pages = 1 semaine, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4346     Réf. S281734
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, fi lm á chaud, Butterfly 
Confetti Sky, 2 pages = 1 semaine, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4347     Réf. S281326
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, fi lm á chaud, Butterfly 
Confetti Candy, 2 pages = 1 semaine, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de range-
ment, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 
135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4348     Réf. S281737
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat,gaufré,fi lm á chaud,vernis bril-
lant, Cosmic Fantasy Blue, 2 pages = 1 semaine, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 
g, 95x150x16 mm, env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4349     Réf. S281379
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat,gaufré,fi lm á chaud,vernis bril-
lant, Cosmic Fantasy Beige, 2 pages = 1 semaine, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 12 feuilles perforées, 174 pages, 80 
g, 135x203x16 mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4350     Réf. S281777
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, fi lm á chaud, Mocca 
Meringue, 2 pages = 1 semaine, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 
mm, env. A6, 1 pièc.
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Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4351     Réf. S281327
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, fi lm á chaud, Rosy Me-
ringue, 2 pages = 1 semaine, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4352     Réf. S281743
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Rose Monstera, 2 
pages = 1 semaine, fermeture élastique, passant 
stylo, pochette de rangement, 12 feuilles perfo-
rées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, env. A6, 
1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4353     Réf. S281352
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Green Monstera, 
2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, pas-
sant stylo, pochette de rangement, 12 feuilles 
perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4354     Réf. S281738
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Violet Jungle 
Fever, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x16 mm, 
env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4355     Réf. S281355
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat, gaufré, vernis, Green Jungle 
Fever, 2 pages = 1 semaine, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x16 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4400     Réf. S282534
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, powder 
blue, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x18 mm, 
env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4401     Réf. S282134
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, powder 
blue, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4402     Réf. S282582
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, pearl 
grey, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x18 mm, 
env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4403     Réf. S282182
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, pearl 
grey, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4404     Réf. S282522
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, soft 
pink, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x18 mm, 
env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4405     Réf. S282122
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, soft 
pink, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4406     Réf. S282538
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, light 
lilac, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x18 mm, 
env. A6, 1 pièc.
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Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4407     Réf. S282138
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, light 
lilac, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4408     Réf. S282556
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, mighty 
mint, 2 pages = 1 semaine, fermeture élastique, 
passant stylo, pochette de rangement, 12 feuil-
les perforées, 174 pages, 80 g, 95x150x18 mm, 
env. A6, 1 pièc.

Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4409     Réf. S282156
Agenda semainier Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, tissu avec marquage à chaud, mighty 
mint, 2 pages = 1 semaine, fermeture élas-
tique, passant stylo, pochette de rangement, 12 
feuilles perforées, 174 pages, 80 g, 135x203x18 
mm, env. A5, 1 pièc.

Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4600     Réf. S283590
Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat avec marquage à chaud brillant, 
Flower Love, 2 pages = 1 semaine, fermeture 
élastique, passant stylo, pochette de rangement, 
2 rubans marque-pages, 16 feuilles perforées, 
240 pages, 120 g, 168x215x28 mm, env. A5, 1 
pièc.

Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4602     Réf. S283526
Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat avec marquage à chaud brillant, 
Rose Inspiration, 2 pages = 1 semaine, fer-
meture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 2 rubans marque-pages, 16 feuilles 
perforées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4603     Réf. S283554
Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat avec marquage à chaud bril-
lant, Glamorous Leaves, 2 pages = 1 semaine, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 2 rubans marque-pages, 16 feuilles 
perforées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL)
J4604     Réf. S283234
Agenda à spirale Jolie 2024 (DE/EN/FR/NL), 
Hardcover, mat avec marquage à chaud brillant, 
Underwater Miracles, 2 pages = 1 semaine, 
fermeture élastique, passant stylo, pochette de 
rangement, 2 rubans marque-pages, 16 feuilles 
perforées, 240 pages, 120 g, 168x215x28 mm, 
env. A5, 1 pièc.

Sous-mains Jolie     Réf.     

Sous-main papier Jolie, A3
JS103     Réf. S170154
Sous-main papier Jolie, A3, Glamorous Leaves, 
multicolore, 420x297 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main papier Jolie, A3
JS104     Réf. S170038
Sous-main papier Jolie, A3, Underwater Mirac-
les, multicolore, 420x297 mm, 80 g, 30 flles

SOUS-MAINS JOLIE
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SUPPORT 
D‘IMPRESSION
Des produits professionnels pour un flux de travail efficace.
Créez vous-même vos documents imprimables.

Supports d’impression au complet.

La communication est le facteur clé de la réussite dans l’entrepri-
se. La large gamme de produits fonctionnels et pratiques de SI-
GEL vous offre des outils simples et efficaces pour communiquer.
Allant des étiquettes d’adresses en passant par les films et le 
papier laser jusqu’aux cartes de visite, vous trouvez tout dans 
la gamme de supports d’impression SIGEL que ce soit pour une 
utilisation professionnelle ou privée. En plus, tous les supports 
papier SIGEL offrent une excellente qualité de finition s’alliant à 
une fonctionnalité hors pair.

Vous avez le choix.

Que ce soit pour des imprimantes jet d’encre, laser ou copi-
eurs – que vous ayez besoin d’étiquettes, papiers à lettres, 
cartes, films ou logiciels : la vaste gamme SIGEL vous propo-
se tout ce que vous pouvez imaginer. Pour tout type d’impri-
mante et tous les domaines d’application.
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Papiers photo et papiers de bureau     Réf.     

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP606     Réf. S104002
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages 
professionnels, 260 g, 10x15 cm, 20+4 feuilles 
offertes

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP639     Réf. S104102
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages pro-
fessionnels, 190 g, A4, 50 flles

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP641     Réf. S104202
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages pro-
fessionnels, 260 g, A4, 50 flles

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP656     Réf. S104302
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages 
professionnels, 260 g, 10x15 cm, 60+12 feuilles 
offertes

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP669     Réf. S104502
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, mat satiné, Quali-
té laboratoire photo pour des tirages profession-
nels, 190 g, A4, 50 flles

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP672     Réf. S104602
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, mat satiné, Quali-
té laboratoire photo pour des tirages profession-
nels, 260 g, A4, 20 flles

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP675     Réf. S104702
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages pro-
fessionnels, 190 g, A4, 20 flles

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP677     Réf. S104802
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages pro-
fessionnels, 260 g, A4, 20 flles

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP706     Réf. S104902
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, ultra brillant, 
Qualité laboratoire photo pour des tirages 
professionnels, 260 g, 13x18 cm, 15+3 feuilles 
offertes

Papier Photo Ultra, jet d‘encre
IP666     Réf. S104402
Papier Photo Ultra, jet d‘encre, mat satiné, Quali-
té laboratoire photo pour des tirages profession-
nels, 190 g, A4, 20 flles

Papier Photo Top, jet d‘encre
IP663     Réf. S105502
Papier Photo Top, jet d‘encre, ultra brillant, 
excellente qualité photo pour des applications 
exigeantes, 125 g, A4, 25 flles

PAPIERS PHOTO ET 
PAPIERS DE BUREAU
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Papier Photo Top, jet d‘encre
IP684     Réf. S105602
Papier Photo Top, jet d‘encre, mat satiné, 
excellente qualité photo pour des applications 
exigeantes, 190 g, A4, 20 flles

Papier Photo Top, jet d‘encre
IP720     Réf. S105702
Papier Photo Top, jet d‘encre, couché ultra bril-
lant 2 faces, excellente qualité photo pour des 
applications exigeantes, pour impression recto-
verso, 190 g, A4, 20 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP710     Réf. S105802
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 200 g, A4, 20 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP711     Réf. S105902
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 200 g, A4, 50 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP712     Réf. S106002
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 200 g, A4, 100 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP713     Réf. S106102
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 170 g, A4, 20 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP714     Réf. S106202
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 170 g, A4, 50 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP715     Réf. S106302
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 170 g, A4, 100 flles

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP718     Réf. S106402
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 200 g, 10x15 cm, 20+4 feuilles 
offertes

Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre
IP719     Réf. S106502
Papier Photo Everyday plus, jet d‘encre, ultra 
brillant, très bonne qualité photo pour un usage 
quotidien, 200 g, 10x15 cm, 60+12 feuilles 
offertes

Papier jet d‘encre, couché
IP186     Réf. S106602
Papier jet d‘encre, couché, mat, Pour présenta-
tions, lettres de motivation, flyers, 160 g, A4, 25 
flles

Papier jet d‘encre
IP383     Réf. S106702
Papier jet d‘encre, mat, Pour présentations, 
offres, flyers, 160 g, A3, 100 flles
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Papier jet d‘encre, couché 2 faces
IP681     Réf. S106802
Papier jet d‘encre, couché 2 faces, couché mat 2 
faces, Pour présentations, lettres de motivation, 
flyers, pour impression recto-verso, 200 g, A4, 
25 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP141     Réf. S102002
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 135 g, A4, 
100 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP142     Réf. S102102
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 170 g, A4, 
100 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP144     Réf. S102202
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 200 g, A4, 
100 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP341     Réf. S102402
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 135 g, A4, 
200 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP342     Réf. S102502
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 170 g, A4, 
200 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP343     Réf. S102602
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 135 g, A3, 
200 flles

Papier photo laser/copieur couleur
LP344     Réf. S102702
Papier photo laser/copieur couleur, brillant 2 
faces, pour impression recto-verso, 200 g, A4, 
200 flles

Papier jet d‘encre/laser/copieur
LP202     Réf. S101002
Papier jet d‘encre/laser/copieur, pour impression 
recto-verso, blanc, (Ink/Laser/Copy), mp, 80 g, 
A5 (A4), 200 pièc.=100 flles

Papiers design     Réf.     

Papier marbré
DP181     Réf. S110071
Papier marbré, beige, motif recto/verso, papier 
supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 90 g, 
A4, 25 flles

Papier marbré
DP183     Réf. S110081
Papier marbré, gris, motif recto/verso, papier 
supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 90 g, 
A4, 25 flles

PAPIERS DESIGN
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Papier marbré
DP372     Réf. S110571
Papier marbré, beige, motif recto/verso, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), 90 g, A4, 100 flles

Papier marbré
DP397     Réf. S110971
Papier marbré, beige, motif recto/verso, papier 
supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 200 
g, A4, 50 flles

Papier structuré
DP605     Réf. S111074
Papier structuré, perga champagne, motif recto/
verso, papier supérieur, FSC Mix Credit (Ink/La-
ser/Copy), 90 g, A4, 100 flles

Papier structuré
DP607     Réf. S111083
Papier structuré, perga gris, motif recto/verso, 
papier supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/
Copy), 90 g, A4, 100 flles

Papier structuré
DP655     Réf. S111574
Papier structuré, perga champagne, motif recto/
verso, papier supérieur, FSC Mix Credit (Ink/La-
ser/Copy), 200 g, A4, 50 flles

Papier structuré
DP657     Réf. S111583
Papier structuré, perga gris, motif recto/verso, 
papier supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/
Copy), 200 g, A4, 50 flles

Papier à motif
DP153     Réf. S112072
Papier à motif, Parchemin, papier supérieur, FSC 
Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 90 g, A4, 100 flles

Papier à motif
DP235     Réf. S112172
Papier à motif, Parchemin, papier supérieur, FSC 
Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 90 g, A4, 50 flles

Papier à motif
DP240     Réf. S112572
Papier à motif, History, papier supérieur, FSC Mix 
Credit (Ink/Laser/Copy), 90 g, A4, 50 flles

Papier dégradé
DP355     Réf. S113054
Papier dégradé, vert tilleul, motif recto/verso, 
papier supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/
Copy), 90 g, A4, 100 flles

Papier à motif
DP521     Réf. S113272
Papier à motif, Parchemin médiéval, papier 
supérieur, FSC Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 185 
g, A4, 12 flles

Papier à motif
DP694     Réf. S113654
Papier à motif, Sunflower, papier supérieur, FSC 
Mix Credit (Ink/Laser/Copy), 90 g, A4, 25 flles
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Cartes de visite, microperforation     Réf.     

Cartes de visite, mp
DP830     Réf. S115002
Cartes de visite, mp, pour impression recto-ver-
so, extra blanches, papier supérieur (Ink/Laser/
Copy), 185 g, 85x55 mm (A4), 150 pièc.=15 flles

Cartes de visite, mp
DP839     Réf. S115502
Cartes de visite, mp, pour impression recto-ver-
so, extra blanches, papier supérieur (Ink/Laser/
Copy), 200 g, 85x55 mm (A4), 150 pièc.=15 flles

Cartes de visite, mp
DP930     Réf. S116002
Cartes de visite, mp, pour impression recto-ver-
so, extra blanches, papier supérieur (Ink/Laser/
Copy), 185 g, 85x55 mm (A4), 600 pièc.=60 flles

Cartes de visite, mp
DP939     Réf. S116502
Cartes de visite, mp, pour impression recto-ver-
so, extra blanches, papier supérieur (Ink/Laser/
Copy), 200 g, 85x55 mm (A4), 600 pièc.=60 flles

Cartes de visite, 3C clean cut cards - découpe 
lisse des bords     Réf.     

Cartes de visite, 3C
DP744     Réf. S117073
Cartes de visite, 3C, marbre beige, papier supéri-
eur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des bords, 
225 g, 85x55 mm (A4), 100 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP790     Réf. S118502
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 190 g, 85x55 mm (A4), 100 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP791     Réf. S118602
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 190 g, 85x55 mm (A4), 400 pièc.=40 flles

Cartes de visite, 3C
LP795     Réf. S119002
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 225 g, 85x55 mm (A4), 100 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP796     Réf. S119102
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 225 g, 85x55 mm (A4), 400 pièc.=40 flles

CARTES DE VISITE, 
MICROPERFORATION

CARTES DE VISITE, 3C 
CLEAN CUT CARDS 
DÉCOUPE LISSE DES BORDS
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Cartes de visite, 3C
LP797     Réf. S119202
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 225 g, 85x55 mm (A4), 1000 pièc.=100 
flles

Cartes de visite, 3C
LP798     Réf. S119302
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, à coins arrondis, 225 g, 85x55 mm (A4), 
100 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP799     Réf. S119402
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, à coins arrondis, 225 g, 85x55 mm (A4), 
400 pièc.=40 flles

Cartes de visite, 3C
LP800     Réf. S119502
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 250 g, 85x55 mm (A4), 100 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP801     Réf. S119602
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 250 g, 85x55 mm (A4), 400 pièc.=40 flles

Cartes de visite, 3C
LP802     Réf. S119702
Cartes de visite, 3C, extra blanches, papier 
supérieur (Ink/Laser/Copy), découpe lisse des 
bords, 250 g, 85x55 mm (A4), 800 pièc.=80 flles

Cartes de visite doubles
LP838     Réf. S120502
Cartes de visite doubles, pour impression recto-
verso, extra blanches, papier supérieur (Ink/
Laser/Copy), découpe lisse des bords, 225 g, 
180x55 mm (A4), 50 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP850     Réf. S121002
Cartes de visite, 3C, pour impression recto-verso, 
extra blanches, papier supérieur (Ink/Laser/
Copy), découpe lisse des bords, 225 g, 85x55 
mm (A4), 100 pièc.=10 flles

Cartes de visite, 3C
LP853     Réf. S121302
Cartes de visite, 3C, pour impression recto-verso, 
extra blanches, papier supérieur (Ink/Laser/
Copy), découpe lisse des bords, 250 g, 85x55 
mm (A4), 100 pièc.=10 flles

BusinessCard Software logiciel pour cartes de visite
SW670     Réf. S122209
BusinessCard Software logiciel pour cartes de 
visite, 1 CD-ROM avec 200 cartes de visite

Cartes     Réf.     

Cartes de correspondance PC
LP713     Réf. S114502
Cartes de correspondance PC, pour impression 
recto-verso, blanches, papier spécial (Ink/Laser/
Copy), mp, 185 g, DIN lang (A4), 60 pièc.=20 
flles

CARTES
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Cartes postales PC
LP711     Réf. S114302
Cartes postales PC, pour impression recto-verso, 
blanches, papier spécial (Ink/Laser/Copy), mp, 
185 g, A6 (A4), 80 pièc.=20 flles

Étiquettes et Jaquettes CD     Réf.     

Etiquettes CD/DVD
LA501     Réf. S123502
Etiquettes CD/DVD, blanches, (Ink), à couchage 
spécial, avec centreur, Ø 117 mm (A4), 50 ét.=25 
flles

Etiquettes CD/DVD
LA505     Réf. S124002
Etiquettes CD/DVD, blanches, (Ink/Laser/Copy), 
opaques, avec centreur, Ø 117 mm (A4), 50 
ét.=25 flles

Etiquettes CD/DVD
LA525     Réf. S124502
Etiquettes CD/DVD, blanches, (Ink/Laser/Copy), 
opaques, avec centreur, Ø 117 mm (A4), 50 
ét.=25 flles

CreativSpecials     Réf.     

Etiquettes bouteilles, à personnaliser
DE160     Réf. S126002
Etiquettes bouteilles, à personnaliser, (Ink), 
brillantes, autocollantes, 85 g, 80x120 mm (A4), 
20 pièc.=5 flles

Papier magnétique
IP440     Réf. S123002
Papier magnétique, couché, 250 µm, A4, 5 flles

Transfert jet d‘encre pour tee-shirts
IP650     Réf. S127002
Transfert jet d‘encre pour tee-shirts, textiles 
clairs, polymère couché, 197 µm, A4, 3 flles

Transfert jet d‘encre pour tee-shirts
IP651     Réf. S127102
Transfert jet d‘encre pour tee-shirts, blanc, texti-
les clairs, polymère couché, 197 µm, A4, 10 flles

Transfert jet d‘encre pour tee-shirts
IP653     Réf. S127302
Transfert jet d‘encre pour tee-shirts, textiles fon-
cés, 6 feuilles de papier de repassage incluses, 
polymère couché, 250 µm, A4, 6 flles

ÉTIQUETTES ET 
JAQUETTES CD

CREATIVSPECIALS
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Films     Réf.     

Film transparent jet d‘encre
IF110     Réf. S108001
Film transparent jet d‘encre, transparent, revête-
ment spécial, pour alimentation en continu, 100 
µm, A4, 10 flles

Film jet d‘encre, résistant aux intempéries
IF140     Réf. S108302
Film jet d‘encre, résistant aux intempéries, blanc, 
autocollant, pour une utilisation intérieure et 
extérieure de courte durée, 270 µm, A4, 10 flles

Film transparent jet d‘encre
IF210     Réf. S108401
Film transparent jet d‘encre, transparent, revête-
ment spécial, pour alimentation en continu, 100 
µm, A4, 50 flles

Film transparent laser/copieur noir
LF419     Réf. S108501
Film transparent laser/copieur noir, transparent, 
revêtement spécial, pour alimentation en conti-
nu, pour impression recto-verso, (Laser/Copy), 
100 µm, A4, 100 flles

Film transparent laser/copieur noir
LF420     Réf. S108601
Film transparent laser/copieur noir, transparent, 
revêtement spécial, pour alimentation en conti-
nu, pour impression recto-verso, (Laser/Copy), 
100 µm, A4, 50 flles

Film transparent laser/copieur noir
LF421     Réf. S108701
Film transparent laser/copieur noir, transparent, 
revêtement spécial, pour alimentation en conti-
nu, pour impression recto-verso, (Laser/Copy), 
100 µm, A4, 10 flles

Film transparent laser/copieur couleur
LF619     Réf. S108801
Film transparent laser/copieur couleur, transpa-
rent, en continu, haute résistance à la chaleur, 
pour impression recto-verso, 125 µm, A4, 20 
flles

Film transparent laser/copieur couleur
LF620     Réf. S108901
Film transparent laser/copieur couleur, transpa-
rent, en continu, haute résistance à la chaleur, 
pour impression recto-verso, 125 µm, A4, 50 
flles

Papiers thermiques     Réf.     

Papier thermique „Premium“
TP411     Réf. S127602
Papier thermique „Premium“, blanc, Feuille 
individuelle, 76 g, A4, 250 flles

FILMS

PAPIERS THERMIQUES
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SYSTÈMES DE 
PRÉSENTATION
Un design parfait associé à une grande fonctionnalité.
Pratique, hors du commun, haut de gamme.

Une grande mise en scène pour vos informations

Avec nos systèmes de présentation, mettez en scène vos informations dans les 
endroits les plus appropriées pour attirer l’attention : expositions, séminaires, 
restauration-hôtellerie ou halls d’accueil. Les systèmes de présentation SIGEL 
se distinguent par l’utilisation de matériaux haut de gamme qui garantissent une 
qualité irréprochable. Notre éventail de produits est très large : nous proposons 
par exemple des présentoirs de comptoir inclinés, pliables ou double face, des 
présentoirs brochures muraux ou de table ainsi que des présentoirs illuminés 
par LED et des urnes de comptoir.
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Présentoirs de tables LED     Réf.     

Présentoir de table LED Luminous
TA420     Réf. S128105
Présentoir de table LED Luminous, Présentation 
double face à illuminer, fonctionne avec piles, 
transparent/noir, acrylique, pour A4, 1 pièc.

Présentoir de table LED Luminous
TA422     Réf. S128305
Présentoir de table LED Luminous, Présentation 
double face à illuminer, fonctionne avec piles, 
transparent/noir, acrylique, pour A5, 1 pièc.

Présentoir de table LED Luminous
TA423     Réf. S128705
Présentoir de table LED Luminous, Présentation 
double face à illuminer, fonctionne avec piles, 
transparent/noir, acrylique, pour A6, 1 pièc.

Présentoir de table LED Luminous
TA424     Réf. S128505
Présentoir de table LED Luminous, Présentation 
double face à illuminer, fonctionne avec piles, 
transparent/noir, acrylique, pour DL, 1 pièc.

Présentoirs de tables     Réf.     

Présentoir de table, socle en bois, vertical
TA252     Réf. S128805
Présentoir de table, socle en bois, vertical, pré-
sentation double face, socle en bois, transparent, 
acrylique, chêne FSC 100%, 1,5 mm, pour A6, 
1 pièc.

Présentoir de table, socle en bois, vertical
TA254     Réf. S128905
Présentoir de table, socle en bois, vertical, pré-
sentation double face, socle en bois, transparent, 
acrylique, chêne FSC 100%, 1,5 mm, pour A5, 
1 pièc.

Présentoir de table, socle en bois, vertical
TA256     Réf. S127905
Présentoir de table, socle en bois, vertical, pré-
sentation double face, socle en bois, transparent, 
acrylique, chêne FSC 100%, 1,5 mm, pour A4, 
1 pièc.

Présentoir de table, vertical
TA220     Réf. S128005
Présentoir de table, vertical, présentation double 
face, avec pieds plats, transparent, acrylique, 1,8 
mm, pour A4, 1 pièc.

Présentoir de table, vertical
TA222     Réf. S128205
Présentoir de table, vertical, présentation double 
face, avec pieds plats, transparent, acrylique, 1,8 
mm, pour A5, 1 pièc.

PRÉSENTOIRS 
DE TABLES LED

PRÉSENTOIRS 
DE TABLES
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Présentoir de table, vertical
TA224     Réf. S128405
Présentoir de table, vertical, présentation double 
face, avec pieds plats, transparent, acrylique, 1,8 
mm, pour DL, 1 pièc.

Présentoir de table, vertical
TA226     Réf. S128605
Présentoir de table, vertical, présentation double 
face, avec pieds plats, transparent, acrylique, 1,8 
mm, pour A6, 1 pièc.

Présentoir de table, pliable
TA160     Réf. S129005
Présentoir de table, pliable, présentation d‘un 
seul côté, transparent, en plastique rigide, 1 mm, 
pour A4, 2 pièc.

Présentoir de table, pliable
TA161     Réf. S129105
Présentoir de table, pliable, présentation d‘un 
seul côté, transparent, en plastique rigide, 1 mm, 
pour A5, 2 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA210     Réf. S129205
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 1,8 mm, pour 
A4, 1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA910     Réf. S129305
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 1,8 mm, pour 
A4, 1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA211     Réf. S129405
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 1,8 mm, pour 
A4 horizontal, 1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA212     Réf. S129505
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 1,8 mm, pour 
A5, 1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA213     Réf. S129605
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 3 mm, pour A3, 
1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA214     Réf. S129705
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 1,8 mm, pour 
A6, 1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA217     Réf. S129905
Présentoir de table, incliné, présentation d‘un 
seul côté, transparent, acrylique, 1,8 mm, pour 
A7 horizontal, 1 pièc.

Présentoir de table, incliné
TA230     Réf. S130105
Présentoir de table, incliné, avec compartiment 
supplémentaire pour cartes de visite, transpa-
rent, acrylique, 1,8 mm, pour A4, 1 pièc.
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Porte-infos/Porte-prix
PA100     Réf. S130205
Porte-infos/Porte-prix, présentation d‘un seul 
côté, transparent, acrylique, 2 mm, pour A7, 10 
pièc.

Présentoir de table chevalets
TA130     Réf. S130305
Présentoir de table chevalets, présentation dou-
ble face, transparent, en plastique rigide, 1 mm, 
pour 240x90 mm, 5 pièc.

Présentoir de table chevalets
TA132     Réf. S130405
Présentoir de table chevalets, présentation dou-
ble face, transparent, en plastique rigide, 1 mm, 
pour 190x60 mm, 5 pièc.

Présentoir de table chevalets
TA136     Réf. S130505
Présentoir de table chevalets, présentation dou-
ble face, transparent, en plastique rigide, 1 mm, 
pour 100x60 mm, 10 pièc.

Présentoir de table chevalets
TA138     Réf. S130605
Présentoir de table chevalets, présentation dou-
ble face, transparent, en plastique rigide, 1 mm, 
pour 95x42 mm, 10 pièc.

Porte-cartes, fi xation par insertion
TA150     Réf. S146005
Porte-cartes, fi xation par insertion, présentation 
double face, pour tous les formats de cartes, 
transparent, acrylique, 3 mm, x mm, 2 pièc.

Porte-brochures     Réf.     

Présentoir brochures de table Acrylic, un compartiment
LH110     Réf. S205005
Présentoir brochures de table Acrylic, un com-
partiment, epaisseur de documents 30 mm, avec 
fond cranté pour éviter tout glissement, transpa-
rent, matériau acrylique, 2 mm, pour A4, 1 pièc.

Présentoir brochures de table Acrylic
LH111     Réf. S205105
Présentoir brochures de table Acrylic, avec 
compartiment pour cartes de visite, epaisseur 
de documents 30 mm, transparent, matériau 
acrylique, 2 mm, pour A4, 1 pièc.

Présentoir brochures de table Acrylic, un compartiment
LH112     Réf. S205205
Présentoir brochures de table Acrylic, un com-
partiment, epaisseur de documents 30 mm, avec 
fond cranté pour éviter tout glissement, transpa-
rent, matériau acrylique, 2 mm, pour A5, 1 pièc.

Présentoir brochures de table Acrylic, un compartiment
LH113     Réf. S205305
Présentoir brochures de table Acrylic, un com-
partiment, epaisseur de documents 30 mm, 
avec fond cranté pour éviter tout glissement, 
transparent, matériau acrylique, 2 mm, pour DL 
et A6, 1 pièc.

Présentoir brochures de table Acrylic, à 3 compartiments
LH130     Réf. S206005
Présentoir brochures de table Acrylic, à 3 com-
partiments, epaisseur de documents 30 mm, 
avec fond cranté pour éviter tout glissement, 
transparent, matériau acrylique, 2 mm, pour A4, 
1 pièc.

PORTE-BROCHURES
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Présentoir brochures de table Acrylic, à 3 compartiments
LH132     Réf. S206205
Présentoir brochures de table Acrylic, à 3 com-
partiments, epaisseur de documents 30 mm, 
avec fond cranté pour éviter tout glissement, 
transparent, matériau acrylique, 2 mm, pour A5, 
1 pièc.

Présentoir brochures de table Acrylic, à 3 compartiments
LH133     Réf. S206305
Présentoir brochures de table Acrylic, à 3 com-
partiments, epaisseur de documents 30 mm, 
avec fond cranté pour éviter tout glissement, 
transparent, matériau acrylique, 2 mm, pour DL 
et A6, 1 pièc.

Présentoir brochures mural Acrylic, un compartiment
LH115     Réf. S208505
Présentoir brochures mural Acrylic, un compar-
timent, epaisseur de documents 45 mm, vis et 
chevilles incl., transparent, matériau acrylique, 2 
mm, pour A4 h, 1 pièc.

Présentoir brochures mural Acrylic, un compartiment
LH116     Réf. S208605
Présentoir brochures mural Acrylic, un compar-
timent, epaisseur de documents 45 mm, vis et 
chevilles incl., transparent, matériau acrylique, 2 
mm, pour A5, 1 pièc.

Présentoir brochures mural Acrylic, un compartiment
LH117     Réf. S208705
Présentoir brochures mural Acrylic, un compar-
timent, epaisseur de documents 45 mm, vis et 
chevilles incl., transparent, matériau acrylique, 2 
mm, pour DL et A6, 1 pièc.

Présentoir brochures mural Acrylic, à 3 compartiments
LH135     Réf. S208805
Présentoir brochures mural Acrylic, à 3 compar-
timents, epaisseur de documents 30 mm, vis et 
chevilles incl., transparent, matériau acrylique, 2 
mm, pour A4, 1 pièc.

Présentoir brochures mural Acrylic, à 3 compartiments
LH137     Réf. S208905
Présentoir brochures mural Acrylic, à 3 compar-
timents, epaisseur de documents 30 mm, vis et 
chevilles incl., transparent, matériau acrylique, 2 
mm, pour DL et A6, 1 pièc.

Présentoir brochures pour extérieur Acrylic
LH325     Réf. S209905
Présentoir brochures pour extérieur Acrylic, 
epaisseur de documents 60 mm, vis et chevilles 
standard incl., transparent, matériau acrylique, 2 
mm, pour A4, 1 pièc.

Autres systèmes de présentation     Réf.     

Porte-affi ches à suspendre
TA240     Réf. S130705
Porte-affi ches à suspendre, avec 2 trous de 
suspension, transparent, acrylique, 1,5 mm, pour 
A4, 1 pièc.

Porte-affi ches à suspendre
TA241     Réf. S130805
Porte-affi ches à suspendre, avec 2 trous de 
suspension, transparent, acrylique, 1,5 mm, pour 
A4 horizontal, 1 pièc.

Urne
VA150     Réf. S131005
Urne, porte-affi che pour format A4, fente 12 x 
1,2 cm, transparente, acrylique, pour A4, 1 pièc.

AUTRES SYSTÈMES
DE PRÉSENTATION



67

Ramasse-monnaie „Standard“
ZB141     Réf. S131105
Ramasse-monnaie „Standard“, transparent, 
plastique, x mm, 1 pièc.

Cartes bristol pour badges
LP898     Réf. S131205
Cartes bristol pour badges, pour impression 
recto-verso, blanches, papier spécial (Ink/Laser/
Copy), mp, 185 g, 54x90 mm (A4), 100 pièc.=10 
flles



ACCESSOIRES 
DE BUREAU
Modernes, haut de gamme et au design unique.
Pour transformer votre espace de travail en oasis de bien-être

Un véritable accroche-
regard. 

La ligne d’accessoires de bureau 
Smartstyle se distingue par son design 
unique et la combinaison de ses deux 
matériaux aspect bois et métal. Le 
support d’écran permet de charger 
smartphones, tablettes etc. au moyen 
d’un chargeur sans fil. Smartstyle est 
très tendance tant par son design que 
par ses fonctionnalités.

Innovant. 

Eyestyle – des accessoires de bu-
reau hors du commun à finition ultra 
réfléchissante. L‘ensemble séduit par 
son design épuré très tendance, mais 
aussi un seul accessoire fera son effet.

Exclusif.  

Élégant, haut de gamme et stylé. Pour ces 
accessoires, un similicuir de haute qualité 
s‘allie à une matière synthétique à finition 
Soft-Touch doux au toucher. Une ligne 
d’accessoires résolument design.

À enrouler.

Le sous-main à enrouler en similicuir de 
haute qualité s’utilise sur les deux faces, 
est résistant à l’eau et antidérapant.
Idéal aussi lors de vos déplacements.
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Accessoires de bureau     Réf.     

Sous-main Cintano:S
SA531     Réf. S211190
Sous-main Cintano:S, noir, avec fi nition Soft-
Touch et emplacement stylos, simili-cuir et 
matière synthétique, 600x10x490 mm, 1 pièc.

Tapis souris Cintano:S
SA532     Réf. S211290
Tapis souris Cintano:S, noir, avec fi nition Soft-
Touch et pointes antidérapantes, simili-cuir et 
matière synthétique, 220x5x200 mm, 1 pièc.

Memocentre Cintano:S
SA533     Réf. S211390
Memocentre Cintano:S, noir, avec fi nition Soft-
Touch, avec notes et index repositionnables, 
simili-cuir et matière synthétique, 200x36x100 
mm, 1 pièc.

Pot à crayons Cintano:S
SA535     Réf. S211590
Pot à crayons Cintano:S, noir, avec fi nition Soft-
Touch, insert en mousse souple, simili-cuir et 
matière synthétique, 130x107x60 mm, 1 pièc.

Distributeur de trombones Cintano:S
SA536     Réf. S211690
Distributeur de trombones Cintano:S, noir, avec 
fi nition Soft-Touch, aimant rond central, simili-
cuir et matière synthétique, 75x11x75 mm, 1 
pièc.

Pot à crayons Eyestyle
SA100     Réf. S213002
Pot à crayons Eyestyle, white, blanc/noir, design 
alliant l‘acrylique et l‘ABS, 70x135x70 mm, 1 
pièc.

Distributeur de trombones Eyestyle
SA101     Réf. S213102
Distributeur de trombones Eyestyle, white, 
blanc/noir, aimant central rond, avec 50 trombo-
nes, design alliant l‘acrylique et l‘ABS, 95x55x95 
mm, 1 pièc.

Boîtier bloc notes Eyestyle
SA102     Réf. S213202
Boîtier bloc notes Eyestyle, white, blanc/noir, 
avec bloc notes, avec support crayon, design alli-
ant l‘acrylique et l‘ABS, 110x40x110 mm, 1 pièc.

Perforateur Eyestyle
SA103     Réf. S213302
Perforateur Eyestyle, white, blanc/noir, réglette 
de guidage pour les formats A4, A5, A6, 888, 
design alliant l‘acrylique et l‘ABS, 137x66x70 
mm, 1 pièc.

Agrafeuse Eyestyle
SA104     Réf. S213402
Agrafeuse Eyestyle, white, blanc/noir, design alli-
ant l‘acrylique et l‘ABS, 120x55x40 mm, 1 pièc.

Tapis souris Eyestyle
SA105     Réf. S213502
Tapis souris Eyestyle, white, noir, couche inter-
médiaire et coutures blanches, similicuir haut de 
gamme, 250x6x200 mm, 1 pièc.

ACCESSOIRES 
DE BUREAU
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Sous-main Eyestyle
SA106     Réf. S213602
Sous-main Eyestyle, white, noir, couche inter-
médiaire et coutures blanches, similicuir haut de 
gamme, 600x6x450 mm, 1 pièc.

Bac à courrier Eyestyle
SA107     Réf. S213702
Bac à courrier Eyestyle, white, blanc, super-
posables : verticalement ou en escalier, pour 
A4, matière synthétique ABS ultra brillante, 
268x50x333 mm, 1 pièc.

Pot à crayons Eyestyle
SA160     Réf. S213087
Pot à crayons Eyestyle, dark grey, gris foncé /noir, 
design alliant l‘acrylique et l‘ABS, 70x135x70 
mm, 1 pièc.

Distributeur de trombones Eyestyle
SA161     Réf. S213187
Distributeur de trombones Eyestyle, dark grey, 
gris foncé/noir, aimant central rond, livré avec 
50 trombones, design alliant l‘acrylique et l‘ABS, 
95x55x95 mm, 1 pièc.

Boîtier bloc notes Eyestyle
SA162     Réf. S213287
Boîtier bloc notes Eyestyle, dark grey, gris foncé/
noir, bloc notes inclus, avec porte-stylo, design 
alliant l‘acrylique et l‘ABS, 110x40x110 mm, 1 
pièc.

Agrafeuse Eyestyle
SA164     Réf. S213487
Agrafeuse Eyestyle, dark grey, gris foncé /noir, 
design alliant l‘acrylique et l‘ABS, 120x55x40 
mm, 1 pièc.

Tapis souris Eyestyle
SA165     Réf. S213587
Tapis souris Eyestyle, dark grey, noir, couche 
intermédiaire et surpiqûre gris foncé, similicuir 
haut de gamme, 250x6x200 mm, 1 pièc.

Sous-main Eyestyle
SA166     Réf. S213687
Sous-main Eyestyle, dark grey, noir, couche 
intermédiaire et surpiqûre gris foncé, similicuir 
haut de gamme, 600x6x450 mm, 1 pièc.

Bac à courrier Eyestyle
SA167     Réf. S213787
Bac à courrier Eyestyle, dark grey, gris foncé, su-
perposable droit ou décalé, pour DIN A4, matière 
synthétique ABS ultra brillante, 268x50x333 
mm, 1 pièc.

Sous-main Smartstyle
SA402     Réf. S214409
Sous-main Smartstyle, cognac, à rainure stylo 
intégrée, aspect métal haut de gamme, rabat 
design pivotant au niveau de la rainure stylo, 
patin anti-dérapant, similicuir de haute qualité, 
660x6x440 mm, 1 pièc.

Tapis de souris Smartstyle
SA403     Réf. S214609
Tapis de souris Smartstyle, cognac, Patin anti-
dérapant, similicuir de haute qualité, 270x6x200 
mm, 1 pièc.

Support d‘écran Smartstyle
SA404     Réf. S214709
Support d‘écran Smartstyle, métallisé, Aspect 
bois et métal, Acrylique, 520x80x250 mm, 1 
pièc.
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Support d‘écran Smartstyle avec port USB + chargeur sans fi l
SA405     Réf. S214809
Support d‘écran Smartstyle avec port USB + 
chargeur sans fi l, métallisé, Aspect bois et métal, 
Acrylique, 520x80x250 mm, 1 pièc.

Sous-mains, enroulables     Réf.     

Sous-main
SA601     Réf. S211013
Sous-main, Jaune-gris, Utilisable des deux côtés, 
imperméable, enroulable, Similicuir de haute 
qualité, 800x300x2 mm, 1 pièc.

Sous-main
SA602     Réf. S211037
Sous-main, bleu-vert, utilisable des deux côtés, 
imperméable, enroulable, similicuir de haute 
qualité, 800x300x2 mm, 1 pièc.

Sous-main
SA603     Réf. S211025
Sous-main, noir-rouge, utilisable des deux côtés, 
imperméable, enroulable, similicuir de haute 
qualité, 800x300x2 mm, 1 pièc.

Sous-main
SA604     Réf. S211090
Sous-main, noir-noir, utilisable des deux côtés, 
imperméable, enroulable, similicuir de haute 
qualité, 800x300x2 mm, 1 pièc.

Sous-main
SA605     Réf. S211026
Sous-main, rose-argent, utilisable des deux 
côtés, imperméable, enroulable, similicuir de 
haute qualité, 800x300x2 mm, 1 pièc.

Sous-main papier     Réf.     

Sous-main
HO350     Réf. S160002
Sous-main, Time, avec calendrier sur 3 ans, 
avec semainier et grille horaire, DE/EN/FR/NL, 
595x410 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main bloc papier
HO260     Réf. S160702
Sous-main bloc papier, Squared, quadrillé, blanc/
gris, 595x410 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main
HO300     Réf. S160102
Sous-main, blanc, blanc, 595x410 mm, 80 g, 30 
flles

Sous-main, design
HO302     Réf. S161399
Sous-main, design, Just Concrete, avec calend-
rier sur 3 ans, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 
g, 30 flles

SOUS-MAINS, 
ENROULABLES SOUS-MAIN PAPIER
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Sous-main, design
HO306     Réf. S161799
Sous-main, design, Cool Pool, avec calendrier sur 
3 ans, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main, design
HO307     Réf. S161899
Sous-main, design, Lovely Daisies, avec calend-
rier sur 3 ans, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 
g, 30 flles

Sous-main, design
HO308     Réf. S161999
Sous-main, design, Fragrant Lavender, avec ca-
lendrier sur 3 ans, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 
80 g, 30 flles

Sous-main, design
HO309     Réf. S162099
Sous-main, design, Abstract Leaves, avec calen-
drier sur 3 ans, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 
g, 30 flles

Sous-main
HO365     Réf. S160202
Sous-main, Offi ce, bande de 
protection,calendrier sur 2 ans,semainier et 
grille horaire, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 g, 
40 flles

Sous-main, design
HO370     Réf. S160802
Sous-main, design, Harmony, avec calendrier sur 
3 ans et semainier, DE/EN/FR, 595x410 mm, 80 
g, 30 flles

Sous-main, design
HO470     Réf. S160999
Sous-main, design, Beach, avec calendrier sur 3 
ans, DE/EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main, design
HO490     Réf. S160302
Sous-main, design, Memo, avec calendrier sur 3 
ans, DE/EN/FR/NL, à bloc notes repositionnable 
intégré, blanc, 595x410 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main
HO500     Réf. S160402
Sous-main, Weekly Planner Maxi, avec calendrier 
sur 3 ans, avec semainier et grille horaire, DE/
EN/FR/NL, 595x410 mm, 80 g, 52 flles

Sous-main papier, A3
HO506     Réf. S160502
Sous-main papier, A3, Planning semainier, en 
noir et blanc avec un espace pour chaque jour 
de la semaine pour noter objectifs et idées, avec 
to-do-list et calendrier sur 2 ans, DE/EN/FR/NL, 
420x297 mm, 80 g, 30 flles

Sous-main papier ou calendrier mural
HO550     Réf. S160602
Sous-main papier ou calendrier mural, Vue men-
suelle, à trous pour accrochage mural, design 
noir et blanc, belle typographie pour les jours de 
la semaine, permet une organisation flexible du 
mois et de la semaine, avec calendrier sur 3 ans, 
595x410 mm, 120 g, 12 flles

Sous-main, design
HO560     Réf. S161099
Sous-main, design, mappemonde, 595x410 mm, 
80 g, 30 flles
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Sous-main, design
HO570     Réf. S161102
Sous-main, design, Relax, avec motifs à colorier, 
595x410 mm, 80 g, 30 flles



ACCESSOIRES POUR 
CARTES DE VISITE
Des petits accessoires pour une grande mission : 
Avoir toujours à portée de main vos cartes.

La première impression est déterminante

Vous avez une réunion. Ou un rendez-vous à l’extérieur. Un client ou un partenaire 
commercial vient vous voir au bureau. Vous êtes parfaitement préparé. Et qu’est-ce 
qui se passe normalement après l’accueil ? Bien sûr, vous échangez vos cartes de 
visite. C’est d’usage. C’est aussi important que votre comportement personnel. Vos 
cartes de visite sont votre enseigne. Il faut les mettre parfaitement en scène. 

Mieux ranger et organiser vos cartes 

Les accessoires pour cartes de visite permettent de ranger les cartes de visite de vos 
contacts déjà existants, mais aussi de classer vos propres cartes de manière flexible 
et sûre. Chez Sigel vous trouverez toujours le produit qui vous convient que ce soit un 
étui fonctionnel ou une boîte de rangement pratique pour avoir toujours à portée de 
main vos cartes de visite. Les étuis, boîtes et classeurs pour cartes de visite de SIGEL 
sont disponibles dans différents designs et matériaux. 
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Accessoires pour cartes de visite     Réf.     

Porte-cartes, cuir Torino
VZ201     Réf. S215190
Porte-cartes, cuir Torino, noir, avec 20 pochettes, 
cuir vachette, jusqu‘ à 40 cartes (max. 90x58 
mm), 1 pièc.

Classeur cartes de visite, cuir Torino
VZ204     Réf. S215490
Classeur cartes de visite, cuir Torino, noir, avec 
20 pochettes, répertoire A-Z, mécanisme à 4 
anneaux, cuir vachette, jusqu‘ à 160 cartes (max. 
90x58 mm), 1 pièc.

Étui à cartes de visite „Snap“
VZ120     Réf. S132395
Étui à cartes de visite „Snap“, argent, inox, jusqu‘ 
à 12 cartes (max. 91x57 mm), 1 pièc.

Etui à cartes de visite
VZ130     Réf. S217096
Etui à cartes de visite, argent, brillant, en chro-
me, jusqu‘ à 20 cartes (max. 91x56 mm), 1 pièc.

Etui à cartes de visite
VZ131     Réf. S217196
Etui à cartes de visite, argenté, noir, alu/similicuir 
haut de gamme, jusqu‘ à 20 cartes (max. 90x58 
mm), 1 pièc.

Étui à cartes de visite matt black
VZ134     Réf. S217490
Étui à cartes de visite matt black, noir, mat, mé-
tal, jusqu‘ à 20 cartes (max. 91x56 mm), 1 pièc.

Etui à cartes de visite
VZ135     Réf. S132508
Etui à cartes de visite, argent, mat, en aluminium, 
jusqu‘ à 15 cartes (max. 91x58 mm), 1 pièc.

Etui à cartes de visite Twin
VZ136     Réf. S132608
Etui à cartes de visite Twin, argent, mat, à 2 
cases, en aluminium, jusqu‘ à 30 cartes (max. 
90x58 mm), 1 pièc.

Etui à cartes de visite
VA140     Réf. S132204
Etui à cartes de visite, transparent, mat, en 
plastique, jusqu‘ à 15 cartes (max. 89x57 mm), 
1 pièc.

Porte-cartes, aspect cuir
VZ170     Réf. S133090
Porte-cartes, aspect cuir, noir, mat, avec 20 
pochettes, en plastique, jusqu‘ à 40 cartes (max. 
90x58 mm), 1 pièc.

Reliure pour cartes de visite, aspect cuir
VZ171     Réf. S133190
Reliure pour cartes de visite, aspect cuir, noir, 
mate, avec 20 pochettes, en plastique, jusqu‘ à 
120 cartes (max. 90x58 mm), 1 pièc.

ACCESSOIRES POUR 
CARTES DE VISITE
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Boîte pour cartes de visite
VA110     Réf. S132005
Boîte pour cartes de visite, transparent, en 
plastique rigide, jusqu‘ à 100 cartes (max. 86x56 
mm), 1 pièc.

Boîte pour cartes de visite
VA112     Réf. S132105
Boîte pour cartes de visite, transparent, acry-
lique, jusqu‘ à 80 cartes (max. 90x58 mm), 1 
pièc.

Protège-cartes de visite
VZ175     Réf. S133590
Protège-cartes de visite, noir, mat, avec index 
alphabétique adhésif, en plastique, jusqu‘ à 288 
cartes (max. 90x58 mm), 1 pièc.

Classeur pour cartes de visite, à 1 rang
VZ300     Réf. S134090
Classeur pour cartes de visite, à 1 rang, noir, mat, 
avec 25 pochettes, répertoire A-Z, mécanisme 
à 4 anneaux, en plastique, jusqu‘ à 200 cartes 
(max. 90x58 mm), 1 pièc.

Classeur pour cartes de visite, à 2 rangs, A4
VZ301     Réf. S134190
Classeur pour cartes de visite, à 2 rangs, A4, noir, 
mat, avec 20 pochettes, répertoire A-Z, méca-
nisme à 4 anneaux, en plastique, jusqu‘ à 400 
cartes (max. 90x58 mm), 1 pièc.

Pochettes pour classeurs cartes de visite, à 1 rang
VZ350     Réf. S135004
Pochettes pour classeurs cartes de visite, à 1 
rang, transparentes, 10 pochettes, en plastique, 
jusqu‘ à 80 cartes (max. 90x58 mm), 10 pièc.

Pochettes pour classeurs cartes de visite, à 2 rangs, A4
VZ351     Réf. S135104
Pochettes pour classeurs cartes de visite, à 
2 rangs, A4, transparentes, 10 pochettes, en 
plastique, jusqu‘ à 200 cartes (max. 90x58 mm), 
10 pièc.

Pochettes pour plastifi cation à froid de cartes
VZ215     Réf. S135505
Pochettes pour plastifi cation à froid de cartes, 
transparentes, fi lm plastifi ant, (max. 85x55 mm), 
100 pièc.

Porte-cartes de visite
VA200     Réf. S138170
Porte-cartes de visite, chêne, à 1 compartiment, 
bois massif, acrylique, jusqu‘ à 30 cartes (max. 
90x60 mm), 1 pièc.

Porte-cartes de visite
VA201     Réf. S138470
Porte-cartes de visite, chêne, à 2 compartiments, 
bois massif, acrylique, jusqu‘ à 60 cartes (max. 
90x60 mm), 1 pièc.

Porte-cartes de visite
VA202     Réf. S139170
Porte-cartes de visite, noyer, à 1 compartiment, 
bois massif, acrylique, jusqu‘ à 30 cartes (max. 
90x60 mm), 1 pièc.

Porte-cartes de visite
VA203     Réf. S139470
Porte-cartes de visite, noyer, à 2 compartiments, 
bois massif, acrylique, jusqu‘ à 60 cartes (max. 
90x60 mm), 1 pièc.
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Porte-cartes de visite
VA120     Réf. S136005
Porte-cartes de visite, transparent, en plastique 
rigide, jusqu‘ à 50 cartes (max. 97x85 mm), 1 
pièc.

Porte-cartes de visite
VA130     Réf. S136505
Porte-cartes de visite, transparent, à 3 compar-
timents, en plastique rigide, jusqu‘ à 210 cartes 
(max. 94x85 mm), 1 pièc.

Porte-cartes de visite
VA138     Réf. S137005
Porte-cartes de visite, transparent, à 8 compar-
timents, en plastique rigide, jusqu‘ à 560 cartes 
(max. 94x85 mm), 1 pièc.



INDEX 
REPOSITIONNABLES
Marquage parfait pour une organisation optimisée.
Pratique au bureau, à l’école ou à la maison

Lösungsmittelfrei
solvent free 

Une grande diversité

Les occasions d’utiliser des index repositionnables sont multiples : marquer des passages 
de texte contenus dans des livres ou classeurs, repérer rapidement ses recettes préférées 
ou simplement pour transmettre une info à un collègue. SIGEL vous propose une gamme 
riche et variée pour optimiser votre organisation.
Découvrez nos index repositionnables classiques en papier dans des couleurs brillantes, 
des couleurs pastel discrètes ou des index transparents en film indéchirable, en forme de 
flèche, à motif ou particulièrement pratique en dévidoir avec disposition en Z : vous trou-
vez tout ce que vous pouvez imaginer et grâce aux index repositionnables SIGEL organiser 

Pour une organisation parfaite et éco-responsable. 

Notre objectif c’est de proposer des produits de grande qualité respectueux de l’en-
vironnement. Tous les index repositionnables Sigel sont fabriqués avec des matériaux 
recyclables et des colles sans solvants pour préserver la santé et l’environnement.
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Tab Marker, fi lm, extra fort
HN202     Réf. S148099
Tab Marker, fi lm, extra fort, 4 couleurs avec sur-
face d‘indexage blanche, bleu, vert, jaune, rouge, 
50x38 mm, 20 flles

Index repositionnables « Film »
HN600     Réf. S149099
Index repositionnables « Film », Big Arrow, 5 
couleurs sur carte distributrice, vert, bleu, violet, 
jaune, orange, 45x25 mm, 125 flles

Index repositionnables « Film »
HN613     Réf. S150099
Index repositionnables « Film », flèche, 5 cou-
leurs en distributeur en carton, vert, bleu, violet, 
jaune, orange, 45x12 mm, 200 flles

Index repositionnables « Film »
HN614     Réf. S150199
Index repositionnables « Film », 4 couleurs en 
distributeur en carton, orange, bleu, jaune, violet, 
50x20 mm, 160 flles

Index repositionnables « Film »
HN615     Réf. S150299
Index repositionnables « Film », 5 couleurs en 
distributeur en carton, vert, bleu, violet, jaune, 
orange, 50x12 mm, 200 flles

Index repositionnables design Smile
HN502     Réf. S152099
Index repositionnables design Smile, 5 différents 
smilies, distributeur d‘index avec 5 motifs, vert, 
jaune, orange, bleu, rose, 50x20 mm, 200 flles

Index repositionnables « Brillant »
HN625     Réf. S153099
Index repositionnables « Brillant », mini, 5 cou-
leurs en distributeur en carton, jaune, rose, bleu, 
vert, orange, 50x12 mm, 200 flles

Index repositionnables « Brillant »
HN630     Réf. S154099
Index repositionnables « Brillant », 4 couleurs en 
distributeur en carton, jaune, orange, vert, rose, 
50x20 mm, 160 flles

Index repositionnables « Néon »
HN650     Réf. S155099
Index repositionnables « Néon », 5 couleurs en 
distributeur en carton, orange, jaune, rouge, vert, 
rose, 50x20 mm, 200 flles

Index repositionnables « Transparent »
HN670     Réf. S156099
Index repositionnables « Transparent », 4 cou-
leurs en distributeur en carton, vert, jaune, bleu, 
rouge, 50x20 mm, 160 flles

Index repositionnables « Transparent »
HN677     Réf. S157099
Index repositionnables « Transparent », mini, 7 
couleurs en distributeur en carton, 50x12 mm, 
280 flles

Index repositionnables « Multicolor »
HN682     Réf. S158099
Index repositionnables « Multicolor », 10 cou-
leurs en distributeur en carton, 50x15 mm, 500 
flles



ACCESSOIRES POUR LA RESTAU-
RATION ET L’ÉVÉNEMENTIEL
Accessoires évènementiels multi-usages et matériel restauration 
& hôtellerie pratique et haut de gamme.

Bracelets d’identification : multiples possibilités 
d’utilisation

→ Contrôle d’accès discret à toutes sortes d’évènements
→ Pour catégoriser les différents publics (par ex. majeurs ou mineurs)
→ Gérer le nombre d’entrées etc.
→ Indéchirables et absolument sécurisés à la manipulation
→ Résistants à l’eau, ne décolorent pas

Fermeture adhésive // Super Soft 

super
soft

Grand choix de protège-menus 

Pour une présentation attractive de vos plats, op-
tez pour un protège-menu élégant et haut de gam-
me de SIGEL et mettez ainsi en valeur votre carte 
culinaire. Car on mange d’abord avec les yeux !

Elégants & exclusifs : Protège-menus à reliure à vis
→ Aspect lin haut de gamme avec surpiqûre contrastée 
→ La reliure à vis apporte une touche d’exclusivité
→ Possibilité d’ajouter ou échanger des pochettes en un tour de main.
→ Disponibles en noir ou rouge bordeaux et dans les formats A4 ou A5

Épurés, sobres et pratiques : Protège-menus à cordon élastique 
→ L’aspect lin rehausse son élégance 
→ Facile à manipuler grâce au cordon élastique
→ Permettent de remplacer ou d‘ajouter des pochettes en quelques secondes
→ Disponibles en noir ou rouge bordeaux et dans les formats A4 ou A5
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Matériel pour évènements, restauration & 
hôtellerie     Réf.     

Bracelets d‘identifi cation Super Soft
EB210     Réf. S141022
Bracelets d‘identifi cation Super Soft, rose, en 
matière particulièrement confortable, inclut des 
étiquettes à personnaliser, Super Soft, 255x25 
mm, 120 pièc.

Bracelets d‘identifi cation Super Soft
EB211     Réf. S141034
Bracelets d‘identifi cation Super Soft, bleu, en 
matière particulièrement confortable, inclut des 
étiquettes à personnaliser, Super Soft, 255x25 
mm, 120 pièc.

Bracelets d‘identifi cation Super Soft
EB212     Réf. S141054
Bracelets d‘identifi cation Super Soft, vert, en 
matière particulièrement confortable, inclut des 
étiquettes à personnaliser, Super Soft, 255x25 
mm, 120 pièc.

Bracelets d‘identifi cation Super Soft
EB213     Réf. S141015
Bracelets d‘identifi cation Super Soft, jaune, en 
matière particulièrement confortable, inclut des 
étiquettes à personnaliser, Super Soft, 255x25 
mm, 120 pièc.

Bracelets d‘identifi cation Super Soft
EB215     Réf. S141090
Bracelets d‘identifi cation Super Soft, noir, en 
matière particulièrement confortable, inclut des 
étiquettes à personnaliser, Super Soft, 255x25 
mm, 120 pièc.

Bracelets d‘identifi cation Super Soft
EB216     Réf. S141002
Bracelets d‘identifi cation Super Soft, blanc, en 
matière particulièrement confortable, inclut des 
étiquettes à personnaliser, Super Soft, 255x25 
mm, 120 pièc.

Protège-menu à cordon élastique
SM110     Réf. S143090
Protège-menu à cordon élastique, avec 2 rechar-
ges transparentes doubles 4 faces pour 8 feuilles 
DIN A4, noir, pour A4, 1 pièc.

Protège-menu avec reliure à vis
SM130     Réf. S145090
Protège-menu avec reliure à vis, avec 4 pochet-
tes transparentes pour 8 feuilles DIN A4, noir, 
pour A4, 1 pièc.

Recharges transparentes doubles 4 faces
SM180     Réf. S145401
Recharges transparentes doubles 4 faces, pour 
protège-menus à cordon élastique, transparen-
tes, 70 µm, pour A4, 10 pièc.

Pochettes transparentes 2 vues
SM190     Réf. S145501
Pochettes transparentes 2 vues, pour protège-
menus avec reliure à vis, transparentes, matière 
plastique, 70 µm, pour A4, 10 pièc.

Pochettes transparentes 2 vues
SM191     Réf. S145601
Pochettes transparentes 2 vues, pour protège-
menus avec reliure à vis, transparentes, matière 
plastique, 70 µm, pour A5, 10 pièc.

MATÉRIEL POUR 
ÉVÈNEMENTS, RESTAU-
RATION & HÔTELLERIE



MARQUAGE 
DE PRIX
Produits pour l’étiquetage professionnel.

Quand le marquage devient un jeu d’enfant.

Étiquetez facilement grâce aux différents outils d’étiquetage SIGEL. Avec les dif-
férents modèles d’étiquettes à trou, d’attaches et de liens antivol, l’étiquetage se 
réalise en un tour de main. Le pistolet textile est une aide indispensable pour fixer 
de manière simple et rapide les étiquettes de prix et les informations produit sur 
des textiles, chaussures, articles en cuir et bien plus. Absolument pratique 
et professionnel.
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Étiquetage     Réf.     

Pistolet textile pour l‘étiquetage de vos produits, standard
ZB600     Réf. S131690
Pistolet textile pour l‘étiquetage de vos produits, 
standard, noir/orange, avec aiguille Ø 2,0 mm, en 
plastique, 1 pièc.

Attaches pour pistolets textile
ZB320     Réf. S131309
Attaches pour pistolets textile, incolores, con-
viennent pour le pistolet textile No. ZB 600, en 
nylon, longueur 25 mm, 2000 pièc.

Attaches pour pistolets textile
ZB321     Réf. S131409
Attaches pour pistolets textile, incolores, con-
viennent pour le pistolet textile No. ZB 600, en 
nylon, longueur 45 mm, 2000 pièc.

Liens antivol en nylon pour étiquettes à trou
ZB340     Réf. S131509
Liens antivol en nylon pour étiquettes à trou, in-
colores, en nylon, longueur 125 mm, 1000 pièc.

ÉTIQUETAGE
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